
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)  
 

ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ІМ. ЛЕСІ УКРАЇНКИ ДЛЯ 

ДОРОСЛИХ М. КИЄВА 

 
 ЗАТВЕРДЖЕНО 

 
Рішенням комітету конкурсних торгів 

 № 27 від «08» червня 2016 року  

 Голова комітету конкурсних торгів 

 _________________ Л.І. Ковальчук 

                    м.п. 

 

 

ДОКУМЕНТАЦІЯ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ 
 

на закупівлю по предмету 
 

 

КНИЖКИ ДРУКОВАНІ (КОД ДК 016:2010 - 58.11.1) - 

(ДРУКОВАНІ КНИГИ - КОД ДК 021:2015 - 22110000-4) – 

КНИЖКОВА ПРОДУКЦІЯ (код 58.11.12-00.00, 58.11.13-00.00) 

 

 

 
за процедурою 

 

 

 

 

 

ВІДКРИТИХ ТОРГІВ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

м. Київ – 2016 р. 
 



 2 

 

 

ЗМІСТ 

документації конкурсних торгів 

 

Розділ 1. Загальні положення 

1. Терміни, які вживаються в документації конкурсних торгів 

2. Інформація про замовника 

3. Інформація про предмет закупівлі 

4. Процедура закупівлі 

5. Недискримінація учасників 

6. Інформація про валюту (валюти), у які (яких) повинна бути розрахована і зазначена ціна 

пропозиції конкурсних торгів 

7. Інформація про мову (мови), якою (якими) повинні бути складені пропозиції конкурсних 

торгів 

Розділ 2. Порядок внесення змін та надання роз’яснень до документації конкурсних торгів 

1. Процедура надання роз'яснень щодо документації конкурсних торгів  

2. Порядок проведення зборів з метою роз'яснення запитів щодо документації конкурсних 

торгів 

Розділ 3. Підготовка пропозицій конкурсних торгів 

1. Оформлення пропозиції конкурсних торгів 

2. Зміст пропозиції конкурсних торгів учасника 

3. Забезпечення пропозиції конкурсних торгів  

4. Умови повернення чи неповернення забезпечення пропозиції конкурсних торгів 

5. Строк, протягом якого пропозиції конкурсних торгів є дійсними 

6. Кваліфікаційні критерії до учасників 

7. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

8. Інформація про субпідрядника (субпідрядників) 

9. Опис окремої частини (частин) предмета закупівлі, щодо яких можуть бути подані 

пропозиції конкурсних торгів 

10. Внесення змін або відкликання пропозиції конкурсних торгів учасником 

Розділ 4. Подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів 

1. Спосіб, місце та кінцевий строк подання  пропозицій конкурсних торгів 

2. Місце, дата та час розкриття пропозицій конкурсних торгів 

Розділ 5. Оцінка пропозицій конкурсних торгів та визначення переможця 

1. Перелік критеріїв та методика оцінки пропозиції конкурсних торгів із зазначенням питомої 

ваги критерію 

2. Виправлення арифметичних помилок 

3. Інша інформація 

3.1. Ціна пропозиції. 

3.2. Порядок дотримання конфіденційності. 

3.3. Інші положення. 

4. Відхилення пропозицій конкурсних торгів 

5. Відміна замовником торгів чи визнання їх такими, що не відбулися 

Розділ 6. Укладання договору про закупівлю 

1. Терміни укладання договору 

2. Основні умови, які обов'язково включаються  до договору про закупівлю 

3. Дії замовника при відмові переможця торгів підписати договір про закупівлю 

4. Забезпечення виконання договору про закупівлю 

ДОДАТОК 1 Документації конкурсних торгів Форма пропозиції конкурсних торгів 

ДОДАТОК 2 Документації конкурсних торгів Кваліфікаційні критерії замовника до учасників 

ДОДАТОК 3 Документації конкурсних торгів Технічні вимоги 

 

 

 

 



 3 

 

 

1 2 

I. Загальні положення 

1. Терміни, які 

вживаються в 

документації 

конкурсних торгів 

 

Документація конкурсних торгів розроблена на виконання вимог 

Закону України «Про здійснення державних закупівель» (далі – 

Закон) №1197-VІI від 10.04.2014р. Терміни, які використовуються 

в цій документації конкурсних торгів, вживаються в значеннях, 

визначених Законом. 

2. Інформація про 

замовника торгів: 

 

 

-повне найменування: Публічна бібліотека ім. Лесі Українки для дорослих м. Києва 

- місцезнаходження: 04050, м. Київ вул. Тургенєвська, 83-85 

- посадова особа 

замовника, 

уповноважена 

здійснювати зв'язок з 

учасниками: 

Мороз Ганна Михайлівна, зав відділу НІТ, 04050, м. Київ вул. 

Тургенєвська, 83-85, тел.: (044)486-83-61, e-mail: 

kovbibl01@gmail.com 

Трубайчук Олена Михайлівна, учений секретар, 04050, м. Київ 

вул. Тургенєвська, 83-85, (044) 482-13-34 

3. Інформація про 

предмет закупівлі: 

 

-найменування 

предмета закупівлі: 
книжки друковані (код ДК 016:2010 - 58.11.1) - (друковані 

книги - код ДК 021:2015 - 22110000-4) – книжкова продукція 

(код 58.11.12-00.00, 58.11.13-00.00) 

Лот 1 Художня література  

Лот 2 Навчальна література 

Лот 3 – Галузева література 

- вид предмета 

закупівлі: 
товар, книжкова продукція 

- місце, 

кількість, обсяг 

поставки товарів 

(надання послуг, 

виконання робіт): 

04215, м. Київ вул. Світлицького, 26-б,  

Лот 1 Художня література – 476 назв, 8383 приміреиків 

Лот 2 Навчальна література – 430 назв, 1640 примірників 

Лот 3 – Галузева література – 474 назв, 3626 примірників 

- строк поставки 

товарів (надання 

послуг, виконання 

робіт): 

ІІІ - IV квартал 2016 року 

4.Процедура 

закупівлі 

Відкриті торги 

5. Недискримінація 

учасників 

Вітчизняні та іноземні учасники беруть участь у процедурі 

закупівлі на рівних умовах.  

6. Інформація про 

валюту (валюти),  у 

якій (яких) повинна 

бути розрахована і 

зазначена ціна 

пропозиції 

конкурсних торгів 

6.1. Валютою пропозиції конкурсних торгів є гривня. 

6.2. У разі, якщо учасником процедури закупівлі є нерезидент, 

такий учасник може зазначити ціну пропозиції конкурсних торгів 

у іноземній валюті, зокрема, Євро або долар США. При цьому при 

розкритті пропозицій конкурсних торгів ціна такої пропозиції 

конкурсних торгів перераховується у гривні за офіційним курсом 

гривні до Євро або долару США, встановленим Національним 

банком України на дату розкриття пропозицій конкурсних торгів, 

про що зазначається у протоколі розкриття пропозицій 

конкурсних торгів.  

Перерахунок в національну валюту – гривню здійснюється 

наступним чином: 

mailto:kovbibl01@gmail.com
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К=К1*К2, де 

К1- ціна пропозиції конкурсних торгів в іноземній валюті (Євро чи 

долар США) на момент розкриття пропозицій конкурсних торгів; 

К2 - курс гривні до відповідної іноземної валюти (Євро чи долар 

США) на момент розкриття пропозицій конкурсних торгів.  

При цьому сторони використовують офіційний курс НБУ гривні до 

іноземних валют. Курс НБУ гривні до іноземних валют на момент 

розкриття пропозицій конкурсних торгів визначається за даними 

офіційного веб-сайту НБУ. 

7. Інформація про 

мову (мови), якою 

(якими) повинні 

бути складені 

пропозиції 

конкурсних торгів 

7.1. Під час проведення процедур закупівель всі документи, що 

готуються замовником, викладаються українською мовою, а також 

за рішенням замовника одночасно усі документи можуть мати 

автентичний переклад на іншу мову. Визначальним є текст, 

викладений українською мовою. 

7.2. Усі документи, що мають відношення до пропозиції 

конкурсних торгів та підготовлені безпосередньо учасником 

повинні бути складені українською мовою. Усі інші документи 

можуть бути підготовлені українською та/або російською мовами. 

7.3. Якщо в складі пропозиції конкурсних торгів надається 

документ, що складений на іншій, ніж передбачено пунктом 7.2. 

цього Розділу мові, учасник надає переклад цього документу. 

7.4. Якщо учасник торгів є нерезидентом України, він може 

подавати свою пропозицію конкурсних торгів англійською мовою 

з обов’язковим перекладом українською або російською мовами. 

II. Порядок внесення змін та надання роз'яснень до документації 

конкурсних торгів 

1. Процедура 

надання роз'яснень 

щодо документації 

конкурсних торгів  

 

1.1. Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 10 днів 

(за 5 днів - у разі скороченої процедури) до закінчення строку 

подання пропозицій конкурсних торгів звернутися до замовника за 

роз’ясненнями щодо документації конкурсних торгів. Замовник 

повинен надати роз’яснення на звернення протягом трьох 

календарних днів з дня його отримання. 

1.2. Замовник має право з власної ініціативи чи за результатами 

звернень внести зміни до документації конкурсних торгів, 

продовживши строк подання та розкриття пропозицій конкурсних 

торгів не менше ніж на сім робочих днів з дня оприлюднення 

таких змін на веб-порталі Уповноваженого органу, та повідомити 

письмово протягом одного робочого дня з дня прийняття рішення 

про внесення зазначених змін усіх осіб, яким було видано 

документацію конкурсних торгів. 

1.3. У разі здійснення закупівлі за скороченою процедурою 

замовник не має  права  з  власної  ініціативи  чи за результатами 

запитів вносити зміни до документації конкурсних  торгів,  крім  

випадків, коли  внесення таких змін необхідне для приведення у 

відповідність документації конкурсних торгів із вимогами  

чинного  законодавства або такі зміни вимагає рішення органу 

оскарження. У такому разі замовник зобов'язаний  внести  

відповідні зміни до документації конкурсних торгів та 

продовжити строк подання  пропозицій конкурсних торгів.  

1.4. У разі несвоєчасного подання замовником роз'яснень щодо 

змісту документації конкурсних торгів або несвоєчасного 

внесення до неї змін замовник повинен продовжити строк подання 

та розкриття пропозицій конкурсних торгів не менш як на сім 

календарних днів та повідомити про це всіх осіб, яким було 

видано документацію конкурсних торгів. 
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1.5. У випадку надання роз’яснень щодо змісту документації 

конкурсних торгів та/або внесення до неї змін, Замовник повинен 

забезпечити їх оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого 

органу протягом 1 робочого дня з дня їх прийняття.  

1.6. Всі питання щодо документації конкурсних торгів 

надсилаються особами, які отримали документацію конкурсних 

торгів у письмовій формі за адресою Замовника торгів. 

2. Порядок 

проведення зборів з 

метою роз'яснення 

запитів щодо 

документації 

конкурсних торгів 

2.1. У разі проведення зборів з метою роз'яснення будь-яких 

звернень щодо документації конкурсних торгів замовник повинен 

забезпечити ведення протоколу таких зборів з викладенням у 

ньому всіх роз'яснень щодо звернень. 

2.2. У випадку надання роз’яснень у відповідності з пунктом 2.1. 

цього Розділу Замовник повинен забезпечити їх оприлюднення на 

веб-порталі Уповноваженого органу протягом 1 робочого дня з 

дня їх прийняття. 

III. Підготовка пропозицій конкурсних торгів 

1. Оформлення 

пропозиції 

конкурсних торгів  

*Ця вимога не 

стосується: 

- учасників, які 

здійснюють 

діяльність без печатки 

згідно з чинним 

законодавством 

- оригіналів чи 

нотаріально завірених 

документів, виданих 

учаснику іншими 

організаціями 

(підприємствами, 

установами), а також 

роздруківок 

документів 

сформованих в 

електронній формі у 

відповідності до 

законодавства 

- учасників, якщо на 

момент подання та 

розкриття пропозицій 

конкурсних торгів, 

законодавство не 

передбачатиме 

необхідності, 

завірення пропозиції 

конкурсних торгів 

печаткою учасника 

(вказане правило не 

поширюється на копії 

документів які мають 

бути завірені 

учасником, якщо він 

1.1. Пропозиція конкурсних торгів подається у письмовій формі за 

підписом (підпис складається з назви посади або правового 

статусу (у випадку підписання довіреною особою, яка не входить 

до штату учасника і не займає посади) особи, яка підписує 

документ, особистого підпису, ініціалів і прізвища) уповноваженої 

особи учасника, прошита, пронумерована та скріплена печаткою* 

у запечатаному конверті.  

1.2. Учасник процедури закупівлі має право подати лише одну 

пропозицію конкурсних торгів щодо предмета закупівлі 

визначеного згідно умов цієї документації конкурсних торгів в 

цілому. 

1.3. Усі сторінки пропозиції конкурсних торгів учасника 

процедури закупівлі повинні бути пронумеровані та містити 

підпис уповноваженої особи учасника процедури закупівлі 

(зазначеної у п.7 Форми «Пропозиція конкурсних торгів» 

(Додаток 1 до документації конкурсних торгів)), а також відбитки 

печатки* за винятком оригіналів та нотаріально завірених копій. 

Копії документів (за виключенням нотаріальних, а також 

зворотних сторінок копій, на яких не міститься жодна 

інформація), які надаються у складі пропозиції конкурсних торгів 

учасником обов’язково завіряються наступним чином: 

зазначаються словосполучення «З оригіналом згідно», посада або 

правовий статус (у випадку підписання довіреною особою, яка не 

входить до штату учасника і не займає посади) особи, що завіряє 

копію, прізвище та ініціали особи, яка завіряє копію, дата 

завірення копії.  

У випадках, коли в документації конкурсних торгів наявна вимога 

Замовника щодо надання копії документа – це означає, що має 

бути надана копія завірена Учасником, а у всіх інших випадках 

Замовник вимагає надання оригіналу або нотаріально завіреної 

копії відповідного документа.  

1.4. Пропозиція конкурсних торгів запечатується в одному 

конверті, який у місцях склеювання повинен містити підпис 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, а також 

відбитки печатки*. 

На конверті повинно бути зазначено: 

- повне найменування і місцезнаходження замовника; 

- назва предмета закупівлі відповідно до оголошення про 
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здійснює свою 

діяльність за 

наявності печатки). 

проведення відкритих торгів; 

- повне найменування (для фізичних осіб - прізвище, ім’я, по 

батькові) учасника процедури закупівлі, його місцезнаходження 

(для фізичних осіб, фізичних осіб-підприємців – місце 

проживання), ідентифікаційний код ЄДРПОУ, номери контактних 

телефонів; 

- маркування: «Не відкривати до 11-00 15.07.2016р» . 

Якщо конверти, що містять пропозицію конкурсних торгів, не 

оформлені, не запечатані та не промарковані відповідно до вимог 

документації конкурсних торгів, замовник не несе 

відповідальності за передчасне розкриття конвертів, їх втрату або 

запізнення, збереження форми та змісту пропозиції конкурсних 

торгів до моменту її офіційного розкриття. 

2. Зміст пропозиції 

конкурсних торгів 

учасника 

 

2.1. Пропозиція, що подається учасником, повинна містити 

наступні документи та інформацію: 

1) реєстр наданих документів; 

2) заповнену форму «Пропозиція конкурсних торгів» згідно з 

Додатком 1 до цієї документації конкурсних торгів; 

3) довідку від Учасника (в довільній формі) про підтвердження 

згоди з істотними умовами договору вказаними в п. 2 Розділу 6 

цієї документації конкурсних торгів; 
4) документальне підтвердження відповідності учасника 
встановленим кваліфікаційним критеріям відповідно до вимог 
пункту 6 Розділу 3 та Додатку 2 до цієї документації конкурсних 
торгів; 
5) інформацію та документи про відповідність 

запропонованого товару, підготовлених відповідно до вимог 
пункту 7 Розділу 3 та Додатку 3 до цієї документації конкурсних 
торгів; 
6) документи, які підтверджують повноваження щодо підпису 

документів пропозиції конкурсних торгів та договору про 

закупівлю: 

- якщо посадова особа Учасника виступає від імені учасника 

згідно статуту (чи іншого установчого документу), учасник надає 

копію документу, який підтверджує її повноваження (копію 

наказу про призначення керівника на посаду або копію протоколу 

рішення власників чи акціонерів про призначення його керівником 

або виписку з протоколу засновників про призначення директора, 

президента, голови правління і т.п. або копію довіреності 

керівника учасника або інше); 

- якщо підписувати документи пропозиції конкурсних 

торгів/договору про закупівлю буде інша уповноважена особа, то 

учасник надає оригінал чи копію довіреності або доручення; 

- якщо учасником є фізична особа або фізична особа-підприємець, 

він повинен надати копію 1 та 2 сторінки паспорту. 

7) інформацію про відсутність підстав для відмови учаснику в 

участі у процедурі закупівлі у відповідності до статті 17 

закону: 
- довідку у довільній формі, яка містить інформацію про 

відсутність відомостей про юридичну особу, яка є учасником в 

Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення; 

- довідку у довільній формі, яка містить інформацію про наявність 

в Учасника антикорупційної програми чи уповноваженого з 

антикорупційної програми у випадку, коли вони є обов’язковими 

відповідно до закону, або довідку у довільній формі, яка містить 
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інформацію про відсутність в Учасника антикорупційної програми 

чи уповноваженого з антикорупційної програми у випадку, коли 

вони є необов’язковими відповідно до закону, з зазначенням 

підстав відсутності; 

- довідку у довільній формі про те, що суб’єкт господарювання 

(учасник) протягом останніх трьох років не притягувався до 

відповідальності за порушення, передбачене пунктом 4 частини 

другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді вчинення антиконкурентних 

узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів 

(тендерів); 

- довідку у довільній формі про те, що службових (посадових) осіб 

Учасника, яких уповноважено Учасником представляти його 

інтереси під час проведення процедури закупівлі, у тому числі 

підписувати пропозицію конкурсних торгів та договір про 

закупівлю, фізичну особу, яка є учасником, не було засуджено за 

злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято 

або не погашено у встановленому законом порядку; 

- довідка у довільній формі про те, що учасник не визнаний у 

встановленому порядку банкрутом та відносно нього не відкрита 

ліквідаційна процедура (надаться учасниками нерезидентами); 

- довідка у довільній формі про відсутність заборгованості по 

сплаті обов’язкових податків і зборів в Україні; 

- довідка у довільній формі про те, що Учасник не зареєстрований 

в офшорних зонах (надається учасниками нерезидентами). 

8) Інші документи: 

 копія статуту або іншого установчого документу в останній 
редакції (для фізичної особи, фізичної особи-підприємця – копії 
сторінок паспорта громадянина (1, 2, 3 та прописка)). У випадку, 
якщо Учасник діє на підставі модельного статуту необхідно 
надати рішення про створення Учасника; 

 копія свідоцтва або витягу з реєстру платників податку на 
додану вартість чи єдиного податку (у разі наявності). 
2.2. Для правильного оформлення пропозиції конкурсних торгів 
учасник вивчає всі інструкції, форми, терміни та специфікації, 
наведені у документації конкурсних торгів. Неспроможність 
подати всю інформацію, що потребує документація конкурсних 
торгів, або подання пропозиції, яка не відповідає вимогам в усіх 
відношеннях, буде віднесена на ризик учасника та спричинить за 
собою відхилення такої пропозиції. 
2.3. Підготовка та подання альтернативних пропозицій 
конкурсних торгів умовами даної документації конкурсних торгів 

не передбачається. 

3. Забезпечення 

пропозиції 

конкурсних торгів 

Не вимагається. 

4. Умови повернення 

чи неповернення 

забезпечення 

пропозиції 

конкурсних торгів  

Не вимагається. 

5. Строк, протягом 

якого пропозиції 

конкурсних торгів є 

дійсними 

5.1 Пропозиції конкурсних торгів вважаються дійсними протягом 
90 (дев’яносто) календарних днів з дати розкриття пропозицій 
конкурсних торгів. Пропозиція, дійсна на коротший період, 
відхиляється як така, що не відповідає документації конкурсних 
торгів. 



 8 

5.2. До закінчення цього строку замовник має право вимагати від 
учасників продовження строку дії пропозицій конкурсних торгів. 
Учасник має право: 
- відхилити таку вимогу і дія його пропозиції закінчиться у строк 
зазначений в п. 5.1. цього Розділу цієї документації конкурсних 
торгів; 
- погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним 
пропозиції конкурсних торгів. 

6. Кваліфікаційні 

критерії до 

учасників 

6.1. Згідно з даною документацією конкурсних торгів учасник 
подає як частину пропозиції документи, що підтверджують 
відповідність кваліфікаційним критеріям та відсутність підстав 
для відмови встановлених статтею 17 Закону. 
6.2. У відповідності до статті 16 Закону для участі у процедурі 
закупівлі Учасники повинні відповідати таким кваліфікаційним 
критеріям, як: 
- наявність обладнання та матеріально-технічної бази; 
- наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають 
необхідні знання та досвід; 
- наявність документально підтвердженого досвіду виконання 
аналогічних договорів; 
- наявність фінансової спроможності (баланс, звіт про фінансові 
результати, звіт про рух грошових коштів, довідка з 
обслуговуючого банку про відсутність (наявність) заборгованості 
за кредитами. 
6.3. На підтвердження відповідності кваліфікаційним вимогам, 
Учасник повинен надати у складі пропозиції конкурсних торгів 
документи передбачені Додатком 2 до документації конкурсних 
торгів. 
6.4. На підтвердження відсутності підстав для відмови учаснику в 
участі у торгах в порядку статті 17 Закону, Учасник повинен 
надати у складі пропозиції конкурсних торгів документи 
передбачені п.п. 6 п. 2 Розділу 3 цієї документації конкурсних 
торгів. 

6.5. Пропозиція конкурсних торгів, що не містить документів про 

відповідність учасника встановленим кваліфікаційним критеріям є 

такою, що не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим 

статтею 16 Закону; у разі якщо пропозиція не містить документів, 

вимоги щодо яких встановлені у п.п. 7 п. 2 Розділу 3 документації, 

пропозиція конкурсних торгів вважається такою, що не відповідає 

вимогам документації конкурсних торгів. 
6.6. Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, 
наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, 
установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі 
отримання достовірної інформації про його невідповідність 
кваліфікаційним критеріям, наявність підстав, зазначених у 
частині першій статті 17 Закону, або факту зазначення у 
пропозиції конкурсних торгів будь-якої недостовірної інформації, 
що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, 
замовник відхиляє пропозицію конкурсних торгів такого 
учасника. 

7. Інформація про 

необхідні технічні, 

якісні та кількісні 

характеристики 

предмета закупівлі 

7.1. Запропонований учасником товар повинен відповідати 

технічним вимогам зазначеним у Додатку 3 цієї документації 

конкурсних торгів. 

7.2. Учасник у складі пропозиції конкурсних торгів надає 

належним чином підписаний Додаток 3 цієї документації 

конкурсних торгів та гарантійний лист про відповідність товару, 
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який є предметом закупівлі встановленим вимогам згідно з 

Додатком 3 цієї документації конкурсних торгів. 

7.2. Пропозиція конкурсних торгів, що не відповідає зазначеним 

вимогам, розгляду не підлягає. 

8. Інформація про 

субпідрядника 

(субпідрядників) 

8.1 У разі закупівлі робіт або послуг учасник процедури закупівлі 

зазначає у пропозиції конкурсних торгів повне найменування та 

місцезнаходження кожного суб’єкта господарювання, якого 

учасник планує залучати до виконання робіт як субпідрядника в 

обсязі не менше ніж 20 відсотків від вартості договору про 

закупівлю. 

9. Опис окремої 

частини (частин) 

предмета закупівлі, 

щодо яких можуть 

бути подані 

пропозиції 

конкурсних торгів 

Лот 1 книжки друковані (код ДК 016:2010 - 58.11.1) - 

(друковані книги - код ДК 021:2015 - 22110000-4) – книжкова 

продукція (код 58.11.12-00.00, 58.11.13-00.00) Художня 

література. 

Лот 2 книжки друковані (код ДК 016:2010 - 58.11.1) - 

(друковані книги - код ДК 021:2015 - 22110000-4) – книжкова 

продукція (код 58.11.12-00.00, 58.11.13-00.00) Навчальна 

література. 

Лот 3 книжки друковані (код ДК 016:2010 - 58.11.1) - 

(друковані книги - код ДК 021:2015 - 22110000-4) – книжкова 

продукція (код 58.11.12-00.00, 58.11.13-00.00) Галузева 

література 

10. Внесення змін 

або відкликання 

пропозиції 

конкурсних торгів 

учасником 

10.1. Учасник має право внести зміни або відкликати свою 

пропозицію конкурсних торгів до закінчення строку її подання без 

втрати свого забезпечення пропозиції конкурсних торгів.  

Для цього він надсилає комітету з конкурсних торгів листи, 

оформлені таким чином: 

1) у разі відкликання пропозиції конкурсних торгів Учасник 

надсилає Замовнику лист, який вкладається в конверт, що містить 

напис «Відкликання пропозиції конкурсних торгів», найменування 

Учасника (прізвище, ім’я, по батькові, якщо Учасником є 

фізична особа), його місцезнаходження (місце проживання, якщо 

Учасником є фізична особа), назву предмету закупівлі, 

найменування Замовника та його місцезнаходження, 

попереджувальний напис: «Не відкривати до 11-00 15.07.2016р»; 

2) у разі зміни пропозиції конкурсних торгів Учасник надсилає 

Замовнику лист зі змінами, який вкладається у конверт, на якому 

зазначається найменування Учасника (прізвище, ім’я, по 

батькові, якщо Учасником є фізична особа), його 

місцезнаходження (місце проживання, якщо Учасником є 

фізична особа), назва предмету закупівлі, найменування 

Замовника та його місцезнаходження, напис «Зміна пропозиції 

конкурсних торгів», попереджувальний напис: «Не відкривати до 

11-00 15.07.2016р». 

10.2. Зміни чи заява про відкликання пропозиції конкурсних торгів 

враховуються у разі, якщо вони отримані Замовником торгів до 

закінчення строку подання пропозицій конкурсних торгів. 

IV. Подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів 

1. Спосіб, місце та 

кінцевий строк 

подання  пропозицій 

конкурсних торгів:  
- спосіб подання 

пропозицій 

 

 

 

 

 

Особисто або поштою  
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конкурсних торгів:  

 

- місце подання 

пропозицій 

конкурсних торгів: 

 

- кінцевий строк 

подання пропозицій 

конкурсних торгів 

(дата, час):  

 

 

 

 

04050, м. Київ, вул. Тургенєвська, 83-85, приймальня, особисто 

або поштою  

 

 

15.07.2016 р. до 10 год. 00 хв. 

 

 

Пропозиції конкурсних торгів, отримані замовником після 

закінчення строку їх подання, не розкриваються і повертаються 

учасникам, що їх подали. 

На запит учасника замовник протягом одного робочого дня з дня 

надходження запиту підтверджує надходження пропозиції 

конкурсних торгів із зазначенням дати та часу. 

2. Місце, дата та час 

розкриття 

пропозицій 

конкурсних торгів: 

- місце розкриття 

пропозицій 

конкурсних торгів:  

 

- дата та час 

розкриття пропозицій 

конкурсних торгів:  

 

 

 

 

 

04050, м. Київ, вул. Тургенєвська, 83-85, кабінет директора 
 

 

15.07.2016 р. об 11 год. 00 хв. 

 

 

2.1. До участі у процедурі розкриття пропозицій конкурсних 

торгів замовником допускаються всі учасники або їх уповноважені 

представники, а також представники засобів масової інформації та 

уповноважені представники громадських об’єднань. Для 

підтвердження особи уповноважені представники повинні 

пред’явити оригінал паспорту та надати його копію (1-4 сторінки) 

та довіреність (вимога про довіреність - не поширюється на 

керівників учасників юридичних осіб, учасників фізичних осіб в 

тому числі фізичних осіб-підприємців) на право участі у процедурі 

розкриття пропозицій конкурсних торгів.  

2.2. Відсутність учасника або його уповноваженого представника 

під час процедури розкриття пропозицій конкурсних торгів не є 

підставою для відмови в розкритті чи розгляді або для відхилення 

його пропозиції конкурсних торгів. 

2.3. Комітет з конкурсних торгів у присутності уповноважених 

представників учасників розкриває пропозиції у наступній 

послідовності: 

а) в першу чергу розкриваються конверти з надписом 

«Відкликання пропозиції конкурсних торгів», а відкликані 

пропозиції повертаються учасникам, які їх подали, без 

розкриття конвертів за зазначеними на них адресами; 

б) усі інші конверти з пропозиціями конкурсних торгів 

розкриваються у будь-якій послідовності;  

в) якщо по окремим пропозиціям конкурсних торгів є листи з 

надписом «Зміна пропозиції конкурсних торгів», пропозиція 

розглядається з урахуванням змін. 

2.4. Під час розкриття пропозицій конкурсних торгів 

перевіряється, оголошується наявність чи відсутність усіх 
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необхідних документів, передбачених документацією конкурсних 

торгів, а також оголошуються найменування та місцезнаходження 

кожного учасника, ціна кожної пропозиції конкурсних торгів. На 

вимогу учасників або їх уповноважених представників, а також 

представників засобів масової інформації та уповноважених 

представників громадських об’єднань, замовник демонструє зміст 

документа, що містить інформацію про ціну, наявність чи 

відсутність усіх необхідних документів, передбачених 

документацією конкурсних торгів. Зазначена інформація 

вноситься до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів. 

2.5. Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів 

складається у день розкриття пропозицій конкурсних торгів за 

формою затвердженою уповноваженим органом. 

2.6. Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів 

підписується членами комітету з конкурсних торгів та 

учасниками, які беруть участь у процедурі розкриття пропозицій 

конкурсних торгів. 

2.7. Завірена підписом голови комітету з конкурсних торгів та 

печаткою замовника копія протоколу розкриття пропозицій 

конкурсних торгів надається будь-якому учаснику на його запит 

протягом одного робочого дня з дня отримання такого запиту. 

2.8. Замовник повинен забезпечити оприлюднення протоколу 

розкриття на веб-порталі Уповноваженого органу протягом 3 

робочих днів з дня розкриття. 

V. Оцінка пропозицій конкурсних торгів та визначення переможця 

1. Перелік критеріїв 

та методика оцінки 

пропозиції 

конкурсних торгів із 

зазначенням питомої 

ваги критерію  

 

1.1. Замовник має право звернутися до учасників за роз’ясненнями 
змісту їх пропозицій конкурсних торгів з метою спрощення 
розгляду та оцінки пропозицій. 
1.2. Замовник та учасники не можуть ініціювати будь-які 
переговори з питань внесення змін до змісту або ціни поданої 
пропозиції конкурсних торгів. 
1.3. До детального оцінювання пропозицій, Замовник вивчає 
пропозиції з метою визначення, що кожна пропозиція: 
а) підписана належним чином; 
б) відповідає вимогам документації конкурсних торгів; 
в) містить усі документи, які може вимагає замовник, зокрема, для 
підтвердження кваліфікаційним критеріям, технічним вимогам. 
1.4. Визначення пропозицій, що відповідають або не відповідають 
вимогам, ґрунтуються тільки на їх змісті. 
1.5. Якщо пропозиція не відповідає вимогам, вона відхиляється 
замовником і не може згодом приводитись у відповідність шляхом 
коригування чи зміни або анулювання невідповідних відхилень 
або застережень. 

1.6. Замовник оцінює та порівнює пропозиції, що не були 

відхилені і є такими, що відповідають вимогам документації 

конкурсних торгів. 

1.7. Порівнюються лише ціни, зазначені на умовах п.3.1. цього 

Розділу. Загальний строк розгляду, оцінки пропозицій конкурсних 

торгів та визначення переможця торгів не повинен перевищувати 

20 робочих днів після дня розкриття пропозицій конкурсних торгів. 

1.8. Оцінка пропозицій конкурсних торгів здійснюється на основі 

наступних критеріїв оцінки: 

1) Ціна пропозиції конкурсних торгів. 

Максимально можлива кількість балів по критерію Ціна 

дорівнює 100 балам. 
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Розрахунок балів по кожному з критеріїв оцінки буде 

здійснюватися за наступною методикою: 

 1. Кількість балів за критерієм “Ціна пропозиції конкурсних 

торгів” визначається наступним чином. Пропозиції конкурсних 

торгів, ціна якої найвигідніша (найменша), присвоюється 

максимально можлива кількість балів. Кількість балів для решти 

пропозицій конкурсних торгів визначається за формулою: 

Бобчисл = Цmin/Цобчисл*100, де 

Бобчисл – обчислювана кількість балів; 

Цmin  – найнижча ціна; 

Цобчисл – ціна пропозиції конкурсних торгів, кількість балів для 

якої обчислюється; 

100 – максимально можлива кількість балів за критерієм „Ціна 

пропозиції конкурсних торгів”. 

Всі пропозиції, оцінені згідно з критеріями оцінки, шикуються 

по мірі зростання значень сумарного показника. У випадку 

однакового значення показника, переможець визначається шляхом 

голосування членів комітету з конкурсних торгів простою 

більшістю голосів за участю в голосуванні не менш двох третин 

членів комітету. Якщо результати голосування розділилися 

порівну, вирішальний голос має Голова комітету з конкурсних 

торгів. 

Переможець визначається рішенням комітету з конкурсних торгів. 

1.9. Замовник визначає переможця торгів з числа тих учасників, 

пропозиції конкурсних торгів яких не було відхилено, на основі 

критеріїв і методики оцінки, визначених у п. 1 цього Розділу цієї 

документації конкурсних торгів, та яка набрала найбільшу 

кількість балів у результаті оцінки. 

1.10. Переможцем визначається учасник, пропозиція конкурсних 

торгів якого визнана найкращою у результаті оцінки пропозицій. 

2. Виправлення 

арифметичних 

помилок 

2.1. Замовник має право на виправлення арифметичних помилок, 

допущених в результаті арифметичних дій, виявлених у поданій 

пропозиції конкурсних торгів під час проведення її оцінки, у 

порядку, визначеному документацією конкурсних торгів, за умови 

отримання письмової згоди на це учасника, який подав 

пропозицію конкурсних торгів. 

2.2. Пропозиції, що відповідають вимогам, перевіряються 

замовником на предмет арифметичних помилок. Помилки 

виправляються замовником у такій послідовності: 

а) при розходженні між сумами, літерами та в цифрах, сума 

літерами є визначальною; 

б) у разі розбіжності між ціною за одиницю та підсумковою 

ціною, одержаною шляхом множення ціни за одиницю та 

кількості одиниць, ціна за одиницю є визначальною, а підсумкова 

ціна відповідним чином коригується. Якщо, на погляд замовника, 

в ціні за одиницю є явне зміщення десяткового розподілювача, у 

такому випадку призначена підсумкова ціна є визначальною, а 

ціна за одиницю виправляється; 

в) при розходженні між підсумковою ціною пропозиції 

конкурсних торгів, зазначеної у пропозиції конкурсних торгів та 

отриманою шляхом додавання елементів ціни, та підсумковою 

ціною пропозиції, отриманою при перевірці пропозиції 

конкурсних торгів шляхом додавання елементів ціни, 

визначальною є фактична сума ціни пропозиції конкурсних торгів, 

отримана шляхом додавання елементів ціни. 

2.3. Якщо учасник не згоден з виправленням арифметичних 
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помилок, його пропозиція конкурсних торгів відхиляється. 

3. Інша інформація 3.1. Ціна пропозиції. 

3.1.1. При розрахунку ціни, за яку Учасник згоден виконати 

замовлення, враховується ціна предмету закупівлі, відповідно до 

цієї інструкції на умовах поставки DDP та всі витрати, пов’язані з 

виконанням зобов’язань Учасника процедури закупівлі по 

виконанню договору, з усіма податками, зборами та 

обов’язковими платежами відповідно до законодавства України. 

Це положення є умовою договору, який буде укладено із 

переможцем процедури закупівлі за підсумками цих торгів. Умова 

DDP регулюється офіційними правилами тлумачення торгових 

термінів Міжнародної торгової палати (Інкотермс 2010). 

3.1.2. До кінцевої вартості пропозиції конкурсних торгів 

включаються усі витрати Учасника, в тому числі, прямі витрати, 

накладні витрати, витрати сторонніх організацій та прибуток, який 

Учасник планує одержати при виконанні договору. 

При розрахунку ціни пропозиції конкурсних торгів учасник не має 

права включати будь-які витрати, понесені ним при підготовці 

пропозиції конкурсних торгів та у процесі участі в процедурі 

закупівлі і укладенні договору про закупівлю, зокрема витрати на 

оплату послуг консультантів, експертів та інформаційних систем в 

мережі Інтернет, витрати, пов’язані із укладанням договору. 

Зазначені витрати сплачуються учасником за рахунок його 

прибутку. 

Витрати учасника, пов'язані з підготовкою та поданням пропозиції 

конкурсних торгів не відшкодовуються (в тому числі і у разі 

відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися). 

3.1.3. Учасник повинен зазначити у формі пропозиції конкурсних 

торгів Додаток 1 до цієї документації конкурсних торгів ціну за 

одиницю по кожному найменуванню предмета закупівлі та 

загальну вартість всієї пропозиції конкурсних торгів, враховуючи 

кількість одиниць по кожному найменуванню. 

3.1.4. Вартість пропозиції конкурсних торгів повинна бути чітко та 

остаточно визначена без будь-яких посилань, обмежень або 

застережень, та за будь-яких обставин не підлягають зміні або 

коригуванню, у тому числі, шляхом знижок/надбавок, під час дії 

пропозиції конкурсних торгів.  

3.1.5. Учасник самостійно відповідає за одержання будь-яких 

та/або всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів (у тому 

числі експортних та імпортних) на товар, який пропонується 

поставляти за Договором, та самостійно несе всі витрати на їх 

отримання. 

3.1.6. Усі витрати, що переможець торгів передбачає нести, 

виконуючи умови договору про закупівлю враховують в загальній 

ціні пропозиції. Невраховані у загальній ціні витрати 

оплачуватися Замовником окремо не будуть. 

3.2. Інші положення. 

3.2.1. Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно 

змісту та викладення вимог документації конкурсних торгів з боку 

Учасників процедури закупівлі, які отримали цю документацію у 

встановленому порядку, означатиме, що Учасники процедури 

закупівлі, що беруть участь в цих торгах, повністю усвідомлюють 

зміст цієї документації конкурсних торгів та вимоги даної 

документації конкурсних торгів. 

3.2.2. У разі виникнення в Учасників процедури закупівлі питань, 

що не висвітлені у документації конкурсних торгів, комітет з 
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конкурсних торгів при їх практичному обговоренні з Учасниками 

процедури закупівлі та вирішенні керується чинним 

законодавством України. 

3.2.3. Під час проведення даної процедури закупівлі сторони 

передають інформацію у письмовій формі. Якщо інформація 

передавалась в іншій формі, ніж письмова, зміст такої інформації 

повинен бути письмово підтверджений ними. 

3.2.4. Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що 

пов’язані з оформленням пропозиції конкурсних торгів та не 

впливають на зміст пропозиції вважаються: 

- відсутність нумерації сторінок, непослідовна нумерація сторінок, 

нумерація аркушів, а не сторінок; 

- відсутність підписів на копіях документів та на зворотах 

сторінок, на яких не міститься жодна інформація; 

- відсутність печаток на документах, які входять до складу 

пропозиції конкурсних торгів; 

- технічні помилки та описки. 

Допущення учасниками вказаних вище формальних (несуттєвих) 

помилок, не призведе до відхилення їх пропозицій. 

3.2.5. Допущення учасниками формальних (несуттєвих) помилок, 

що визначені п.п. 3.2.4. п.3 розділу V цієї документації 

конкурсних торгів, не призведе до відхилення їх пропозицій. 

4. Відхилення 

пропозицій 

конкурсних торгів 

4.1. Замовник відхиляє пропозицію конкурсних торгів, у разі 

якщо: 

1) учасник: 

не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим статтею 

16 Закону; 

не погоджується з виправленням виявленої замовником 

арифметичної помилки; 

2) наявні підстави, зазначені у статті 17 та частині сьомій статті 28 

Закону; 

3) пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам 

документації конкурсних торгів. 

4.2. Учасник, пропозиція конкурсних торгів якого відхилена, 

повідомляється про це із зазначенням аргументованих підстав 

протягом трьох робочих днів з дати прийняття такого рішення.  

4.3. Замовник повинен забезпечити оприлюднення інформації про 

відхилення пропозиції конкурсних торгів на веб-порталі 

Уповноваженого органу протягом трьох робочих днів з дати 

прийняття рішення. 

4.4. У разі якщо учасник, пропозиція конкурсних торгів якого 

відхилена, вважає недостатньою аргументацію, зазначену в 

повідомленні, такий учасник може повторно звернутися до 

замовника з вимогою надати додаткову інформацію про причини 

невідповідності його пропозиції умовам документації конкурсних 

торгів, зокрема, технічним вимогам та/або його невідповідності 

кваліфікаційним критеріям, а замовник зобов’язаний надати йому 

відповідь з такою інформацією не пізніше ніж через п’ять днів з 

дня надходження такого звернення. 

5. Відміна 

замовником торгів 

чи визнання їх 

такими, що не 

відбулися 

5.1. Замовник відміняє торги у разі: 

 відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт і 

послуг; 

 неможливості усунення порушень, які виникли через 

виявлені порушення законодавства з питань державних 

закупівель; 



 15 

 порушення порядку оприлюднення оголошення про 

проведення процедури закупівлі, акцепту, оголошення про 

результати процедури закупівлі, передбаченого цим 

Законом; 

 подання для участі в них менше двох пропозицій 

конкурсних торгів, а в разі здійснення закупівлі за 

рамковими угодами з кількома учасниками - менше трьох 

пропозицій; 

 відхилення всіх пропозицій конкурсних торгів згідно з 

Законом; 

 якщо до оцінки допущено пропозиції менше ніж двох 

учасників. 

5.2. Про відміну процедури закупівлі за такими підставами має 

бути чітко визначено у документації конкурсних торгів. 

5.3. Замовник має право визнати торги такими, що не відбулися, у 

разі якщо: 

 ціна найбільш вигідної пропозиції конкурсних торгів 

перевищує суму, передбачену замовником на фінансування 

закупівлі; 

 здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок 

непереборної сили; 

 скорочення видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт і 

послуг. 

5.4. Повідомлення про відміну торгів або визнання їх такими, що 

не відбулися, надсилається замовником усім учасникам протягом 

трьох робочих днів з дня прийняття замовником відповідного 

рішення. 

VI. Укладання договору про закупівлю 

1. Терміни 

укладання договору  

1.1. У день визначення переможця замовник акцептує пропозицію 
конкурсних торгів, що визнана найбільш економічно вигідною за 
результатами оцінки. 
1.2. Протягом одного робочого дня з дня прийняття рішення про 
визначення переможця замовник надсилає переможцю торгів 
повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів, а також 
надсилає всім учасникам процедури відкритих торгів письмове 
повідомлення про результати торгів із зазначенням найменування 
та місцезнаходження учасника-переможця, пропозицію 
конкурсних торгів якого визнано найбільш економічно вигідною 
за результатами оцінки. 
1.3. Замовник протягом трьох робочих днів повинен розмістити 
повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів на веб-
порталі Уповноваженого органу. 
1.4. Учасник, пропозиція конкурсних торгів якого не була 
акцептована та не визнана найбільш економічно вигідною за 
результатами оцінки, може звернутися до замовника з вимогою 
щодо надання інформації про пропозицію, визнану найбільш 
економічно вигідною за результатами оцінки, у тому числі щодо 
зазначення її переваг порівняно з пропозицією учасника, який 
надіслав звернення, а замовник зобов’язаний надати йому 
письмову відповідь не пізніше ніж через п’ять днів із дня 
надходження такого звернення. 
1.5. Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, 
пропозицію конкурсних торгів якого було акцептовано, не пізніше 
ніж через 30 календарних днів з дня акцепту пропозиції відповідно 
до вимог документації конкурсних торгів та акцептованої 
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пропозиції, але не раніше ніж через 10 календарних днів з дати 
оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу 
повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів. 
1.6. Переможець торгів у строк, що не перевищує 10 днів з дати 
оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу 
повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів, повинен 
подати замовнику документи, що підтверджують відсутність 
підстав, визначених пунктами 1-1, 4, 5 частини першої та пунктом 
1 частини другої статті 17 Закону. Для цього переможець повинен 
надати наступні документи в прошитому та пронумерованому 
вигляді: 
- довідку у довільній формі, яка містить інформацію про 
відсутність відомостей про Учасника-переможця в Єдиному 
державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 
корупцією правопорушення; 
- копію антикорупційної програми та копію наказу про 
призначення уповноваженого з реалізації антикорупційної 
програми у випадку, коли вони є обов’язковими відповідно до 
закону, або довідку у довільній формі, яка містить інформацію про 
відсутність у Учасника-переможця антикорупційної програми та 
уповноваженого з реалізації антикорупційної програми у випадку, 
коли вони є необов’язковими відповідно до закону, з зазначенням 
підстав відсутності; 
- оригінал або копію документа, виданого органом МВС про 
несудимість Учасника-переможця – фізичної особи, виданого не 
більше ніж за 30 календарних днів до дати розкриття пропозицій 
конкурсних торгів (для Учасників-переможців - фізичних осіб); 
- оригінал або копію документа, виданого органом МВС про 
несудимість Учасника-переможця - фізичної особи, зареєстрованої 
підприємцем, виданого не більше ніж за 30 календарних днів до 
дати розкриття пропозицій конкурсних торгів (для Учасників-
переможців - фізичних осіб-підприємців); 
- оригінал або копію документа, виданого органом МВС про 
несудимість службових (посадових) осіб учасника-переможця, 
яких уповноважено на підпис договору про закупівлю, виданого 
не більше ніж за 30 календарних днів до дати розкриття 
пропозицій конкурсних торгів (для Учасників-переможців - 
юридичних осіб); 
- оригінал або копію довідки про відсутність заборгованості по 
сплаті обов’язкових податків і зборів в Україні, видану 
уповноваженим органом, який здійснює адміністрування податків 
та зборів, дійсну на дату розкриття пропозицій конкурсних торгів 
або більш пізню дату. 
1.7. Договір про закупівлю укладається тільки в письмовій 
формі та відповідно до положень Цивільного кодексу України та 
Господарського кодексу України. Всі витрати, пов’язані з 
укладанням договору несе Учасник - переможець торгів. 

1.8. Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від 

змісту пропозиції конкурсних торгів (у тому числі ціни за 

одиницю товару) переможця процедури закупівлі. Істотні умови 

договору про закупівлю не можуть змінюватися після його 

підписання до виконання зобов'язань сторонами у повному обсязі, 

крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) зміни ціни за одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків 

у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що 
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зазначена зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі; 

4) продовження строку дії договору та виконання зобов’язань 

щодо передання товару, виконання робіт, надання послуг у разі 

виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, 

що спричинили таке продовження, у тому числі непереборної 

сили, затримки фінансування витрат замовника за умови, що такі 

зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі; 

5) узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості 

(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг); 

6) зміни ціни у зв’язку із зміною ставок податків і зборів 

пропорційно до змін таких ставок; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами 

державної статистики індексу інфляції, зміни курсу іноземної 

валюти або показників Platts у разі встановлення в договорі про 

закупівлю порядку зміни ціни залежно від зміни такого курсу, 

зміни біржових котирувань, регульованих цін (тарифів) і 

нормативів, які застосовуються в договорі про закупівлю; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини 

шостої статті 40 Закону. 

1.9. Замовник протягом семи календарних днів після 

укладення договору про закупівлю направляє для оприлюднення 

веб-порталі уповноваженого органу оголошення про результати 

відкритих торгів за формою, встановленою уповноваженим 

органом. 

2. Істотні умови, які 

обов'язково 

включаються до 

договору про 

закупівлю  

 

Договір про закупівлю укладається в письмовій формі відповідно 

до положень Цивільного кодексу України та Господарського 

кодексу України з урахуванням особливостей, визначених 

Законом.  
 

Предмет договору (найменування, номенклатура, 

асортимент):  

книжки друковані (код ДК 016:2010 - 58.11.1) - (друковані 

книги - код ДК 021:2015 - 22110000-4) – книжкова продукція 

(код 58.11.12-00.00, 58.11.13-00.00) 
 

Кількість товарів та вимоги щодо їх якості: згідно з Додатком 

3 цієї Документації конкурсних торгів.  
 

Якість товару не повинна відрізнятися від змісту пропозиції 

конкурсних торгів та відповідати діючим стандартам. 
 

Порядок здійснення оплати:  
Розрахунки за поставлений товар здійснюється на умовах 

перерахування коштів на рахунок учасника через казначейство. 

У разі затримки фінансування розрахунок за поставлений товар 

здійснюється протягом 10-ти банківських днів з дати отримання 

Замовником призначення на фінансування закупівлі на свій 

реєстраційний рахунок. 
 

Ціна договору: визначається відповідно до вимог документації 

конкурсних торгів та умов пропозиції конкурсних торгів.  

Термін та місце поставки товарів: ІІІ - IV квартал 2016 року, 

04215, м. Київ вул. Світлицького, 26-б. 
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Строк дії договору: до 31.12.2016 року але в будь якому разі до 

повного виконання сторонами умов даного договору. 

Права та обов'язки сторін: 

Замовник зобов’язаний: 

- своєчасно та в повному обсязі сплатити за поставлений товар. 

Замовник має право:  

- у разі невиконання зобов’язань Замовник має право достроково 

розірвати договір, повідомивши про це Учасника. 

- контролювати поставку товару у строки, встановлені 

договором. 

Учасник зобов’язаний: 

- забезпечити поставку товару у строки, встановлені цим 

договором; 

- забезпечити поставку якісного товару; 

Учасник має право:  

- своєчасно та в повному обсязі отримати плату за поставлений 

товар. 

Замовник може зменшувати обсяги закупівлі залежно від 

реального фінансування видатків шляхом укладання 

додаткової угоди, попередивши про це Постачальника протягом  

трьох робочих днів. 

Відповідальність сторін: 

У разі затримки поставки товару або поставки не в повному 

обсязі партії товару, заявленої Покупцем, Постачальник сплачує 

неустойку у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми 

непоставленого товару за кожний день затримки. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту 

пропозиції конкурсних торгів (у тому числі ціни за одиницю 

товару) переможця процедури закупівлі. Істотні умови договору 

про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до 

виконання зобов'язань сторонами у повному обсязі, крім 

випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) зміни ціни за одиницю товару не більш як на 10 відсотків 

у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що 

зазначена зміна не призведе до збільшення суми, визначеної у 

договорі, визначеної в договорі; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної у 

договорі; 

4) продовження строку дії договору та виконання зобов'язань 

щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі 

виникнення документально підтверджених об'єктивних обставин, 

що спричинили таке продовження, у тому числі форс-мажорних 

обставин, затримки фінансування витрат замовника за умови, що 

такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в 

договорі; 

5) узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни 

кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг); 

6) зміни ціни у зв’язку із зміною ставок податків і зборів 

пропорційно до змін таких ставок; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами 

державної статистики індексу інфляції, зміни курсу іноземної 

валюти у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку 
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зміни ціни залежно від зміни такого курсу, зміни біржових 

котирувань, регульованих цін (тарифів) і нормативів, які 

застосовуються в договорі про закупівлю; 

8) зміни умов у зв'язку із застосуванням положень частини 

шостої  статті 40 ЗУ «Про здійснення державних закупівель». 

3. Дії замовника при 

відмові переможця 

торгів підписати 

договір про 

закупівлю   

3.1. У разі письмової відмови переможця торгів від підписання 

договору про закупівлю відповідно до вимог документації 

конкурсних торгів або неукладення договору про закупівлю з вини 

учасника у строк, визначений цим Законом, або неподання 

Учасником-переможцем документів, що підтверджують 

відсутність підстав, передбачених статтею 17 Закону та які 

зазначені в п.п. 1.6. п. 1 розділу 6 цієї документації конкурсних 

торгів, замовник визначає найбільш економічно вигідну 

пропозицію конкурсних торгів з тих, строк дії яких ще не минув. 

4. Забезпечення 

виконання договору 

про закупівлю 

Не вимагається. 

 



 20 

Додаток 1  

Документації конкурсних торгів 

ПРОПОЗИЦІЯ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ НА ЗАКУПІВЛЮ ПО ПРЕДМЕТУ 

КНИЖКИ ДРУКОВАНІ (КОД ДК 016:2010 - 58.11.1) - (ДРУКОВАНІ КНИГИ - КОД ДК 

021:2015 - 22110000-4) – КНИЖКОВА ПРОДУКЦІЯ (КОД 58.11.12-00.00, 58.11.13-00.00)  
(форма, яка подається Учасником на фірмовому бланку) 

 

Уважно вивчивши комплект документації конкурсних торгів, цим подаємо на участь у 

торгах свою пропозицію конкурсних торгів: 

1. Повне найменування Учасника (прізвище, ім’я, по батькові для Учасників фізичних осіб) 

________________________________________________________________________________ 

2. Місцезнаходження (місце проживання - для Учасників фізичних осіб, фізичних осіб-

підприємців) ____________________________________________________________________ 

3.Телефон/факс Учасника _________________________________________________________ 

4. Керівництво (прізвище, ім’я, по батькові) Учасника (не заповнюється фізичними особами, 

фізичними особами-підприємцями) _________________________________________________ 

5. Юридичний статус, місцезнаходження (місце проживання), спеціалізація Учасника 

________________________________________________________________________________ 

6. Коротка довідка про діяльність Учасника __________________________________________ 

7. Уповноважена особа Учасника на підписання документів пропозиції конкурсних торгів (у 

разі, якщо фізична особа, фізична особа, зареєстрована підприємцем, особисто буде 

підписувати пропозицію, зазначаються її дані) ________________________________________ 

8. Розрахунки за поставлений товар здійснюється на умовах перерахування коштів на рахунок 

учасника через казначейство. 

У разі затримки фінансування розрахунок за поставлений товар здійснюється протягом 10-ти 

банківських днів з дати отримання Замовником призначення на фінансування закупівлі на свій 

реєстраційний рахунок. 

9. Цінова пропозиція (заповнити таблицю): 

№  

п/п 

Найменування 

товару  

Кількість Одиниця 

виміру 

Ціна за 

одиницю 

(без ПДВ) 

грн. 

ПДВ, 

грн. 

Ціна за 

одиницю 

(з ПДВ) 

грн. 

Сума, грн. 

з ПДВ 

        

        

Загальна вартість пропозиції конкурсних торгів без ПДВ, грн.  

ПДВ, грн.  

Загальна вартість пропозиції конкурсних торгів з ПДВ, грн.  

 

До акцепту нашої пропозиції конкурсних торгів, Ваша документація конкурсних торгів 

разом з нашою пропозицією (при її відповідності всім вимогам) мають силу протоколу намірів 

між нами. 

Ми згодні дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 90-та календарних днів з дати 

розкриття пропозицій конкурсних торгів, встановленого Вами. Наша пропозиція буде 

обов’язковою для нас і може бути акцептована Вами у будь-який час до закінчення зазначеного 

терміну. 

Якщо наша пропозиція буде акцептована, ми зобов’язуємося підписати Договір із 

Замовником не раніше не раніше ніж через 10 календарних днів з дати оприлюднення на веб-

порталі Уповноваженого органу повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів, але не 

пізніше ніж через 30 календарних днів з дня акцепту та надати документи, що підтверджують 

відсутність підстав, передбачених статтею 17 Закону та які зазначені в п.п. 1.6. п. 1 розділу VI 

цієї документації конкурсних торгів. 

_____________________   ________________  /_________________/ 
(посада або правовий статус уповноваженої  

особи учасника (для юридичних осіб)) (підпис), М. П. (у разі її наявності)     (П.І.Б.) 

 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1197-18/paran288#n288
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Додаток 2  

Документації конкурсних торгів 

 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНІ КРИТЕРІЇ ЗАМОВНИКА ДО УЧАСНИКІВ 

 Учасник повинен надати документи, зазначені в таблиці № 2.1 для підтвердження своєї 

кваліфікації. 

 Документи слід розміщувати відповідно до порядку їх зазначення у таблиці № 2.1. 

 Ненадання Учасником будь-якого з документів, надання незавірених копій 

документів, зазначених в таблиці № 2.1 є підставою для відхилення пропозиції Учасника на 

підставі частини першої статті 29 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 

10.04.2014 №1197-VIІ. Документи, які не передбачені Господарським кодексом для суб’єктів 

підприємницької діяльності та фізичних осіб, не подаються останніми в складі своєї пропозиції 

конкурсних торгів. 

 

Таблиця 2.1. Перелік документів, які вимагаються для підтвердження відповідності 

учасника кваліфікаційним критеріям  

Кваліфікаційні вимоги 
Перелік документів, необхідних для оцінки відповідності 

постачальників кваліфікаційним вимогам 

1. Наявність обладнання 

та матеріально-технічної 

бази 

1.1. Довідка у довільній формі яка містить інформацію про 

наявність обладнання та матеріально-технічної бази необхідних 

для виконання зобов’язань стосовно поставки товару, який є 

предметом закупівлі.  

2. Наявність працівників 

відповідної кваліфікації, 

які мають необхідні 

знання та досвід 

2.1. Довідка у довільній формі про працівників відповідної 

кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід. 

 

3.Наявність 

документального 

підтвердження досвіду 

виконання аналогічних 

договорів 

3.1. Довідка у довільній формі про виконання аналогічних 

договорів щодо предмету закупівлі за 2013-2015 роки. 

4. Наявність фінансової 

спроможності  

4.1. Копія балансу та звіту про фінансові результати за 2015 рік. 

4.2. Копія звіту про рух грошових коштів за 2015 рік.  

У разі, якщо учасник відповідно до норм чинного законодавства 

не зобов’язаний складати вказані документи, такий учасник 

подає: 

- лист-пояснення в довільній формі, в якому зазначає підстави 

ненадання вищезазначених документів із посиланням на норми 

чинного законодавства; 

4.3. Копія податкової декларації (для фізичної особи-підприємця). 

4.4. Оригінал або копія довідки з банків/банку про наявність 

рахунків в банківських установах, не більше двотижневої давнини 

відносно дати розкриття пропозицій конкурсних торгів. 

4.5. Оригінал або копія довідки з банку/банків про відсутність 

простроченої заборгованості по кредитам, не більше двотижневої 

давнини відносно дати розкриття пропозицій конкурсних торгів. 

 

Пропозиція не повинна містити документів, зміст яких може бути розцінений 

Замовником як моральний тиск з метою одержання вигідних для Учасника результатів торгів 

(наприклад, погроз щодо можливого оскарження невигідних для Учасника рішень Замовника, 

копій рішень уповноважених органів чи судів щодо задоволення скарг за результатами інших 

торгів). 

Щодо учасника нерезидента: 
 



 22 

Учасник нерезидент повинен надати документи зазначені у таблиці 2.1 з урахуванням 

особливостей законодавства його країни походження. У разі відсутності аналогів 

зазначених документів учасник нерезидент повинен надати замість нього лист з 

поясненням відсутності ненаданого документа. 

Учасники несуть відповідальність за достовірність наданих відомостей. Замовник має право 

звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, 

підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі отримання достовірної 

інформації про його невідповідність кваліфікаційним критеріям, наявність підстав, зазначених 

у частині першій статті 17 Закону, або факту зазначення у пропозиції конкурсних торгів будь-

якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, 

замовник відхиляє пропозицію конкурсних торгів такого учасника.



Додаток 3 

Документації конкурсних торгів 

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

на закупівлю по предмету 

книжки друковані (код ДК 016:2010 - 58.11.1) - (друковані книги - код ДК 021:2015 - 22110000-4) – книжкова продукція 

(код 58.11.12-00.00, 58.11.13-00.00) 
 

Лот №1. Художня література Технічне забезпечення 

№ 
п/п 

Автор Назва Кількість 
Формат 
гатунок 
паперу 

Фарби 
кольорові 

вставки 
Обкладинка 

1 Меламуд А. "Б/У" (бывший в употреблении) 2 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

2 Пивень А. "Черно-белая война" 5 
60х90/16 
(145х215) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

3 Сестры Чернинькие ...In Moscow 10 
84x108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

4 Макеєв В. 100 днів полону, або Позивний "911" 50 
70х100/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

5 Мейр К. 33 шрама Мендельсона 20 
60х90/16 
(145х215) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

6 Wilde О. 
An Ideal Husband. The Importance of Being 
Earnest = Ідеальний чоловік. Як важливо 
бути серйозним 

6 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний 
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7 Макаров Ю. Genius Loci 20 
84х108/32 
газетно-
журнальна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

8 Конрад Дж. Heart of Darkness = Серце темряви 2 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

9 Афян А. iROCK. Новел-сейшн 1 
84х108/32 
(120х180) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  
 
 

10 Barrie J. Peter Pan = Пітер Пен 2 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

11 Остін Дж. 
Pride and Prejudice = Гордість та 
упередження 

4 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

12 По Е. 
The Black Cat and Other Stories = Чорний 
кіт та інші історії  

6 
107х165 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

13 Фіцджеральд Ф. С. The Great Gatsby = Великий Гетсбі. 5 
107х165/13 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

14 Дойл А.К. 
The Hound of the Baskervilles = Собака 
Баскервілів 

3 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

15 Честертон Г. 
The Innocence of Father Brown = 
Смиренність отця Брауна 

2 
107х165 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

16 Henry О. 
The Roads We Take and Other Stories = 
Дороги, які ми вибираємо, та інші 
оповідання 

2 
105х165 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
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17 Лондон Дж. The Son of the Wolf = Син Вовка 2 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

18 Джером К.  
Three Men in a Boat (To Say Nothing of the 
Dog) = Троє у човні  

2 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

19 Джеймс Г. Washington Square = Площа Вашингтона 3 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

20 Лондон Дж. White Fang = Біле Ікло 2 
70*90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

21 Кокотюха А. Адвокат із Личаківської  50 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

22 Керролл Л. Аліса в Дивокраї  30 
60x90/16 
(145x215) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

23 Керролл Л. Аліса в Задзеркаллі 30 
60x90/16 
(145x215) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

24 Бідасюк Н. 
Американські казки Л.Френка Баума. 
Посібник для читання і перекладу 

10 
110х170 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова , 
корінець зшитий  

25 Роздобудько И. 
Амулет Паскаля. Последний бриллиант 
миледи 

40 
70х108/32 
(130x165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

26 Дюпюи М.-Д. Ангелочек. Время любить 30 
135х205 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ,   
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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27 Дюпюи М.-Д. Ангелочек. Дыхание утренней зари 30 
135х205 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

28 
Укладач  
Винничук Ю. 

Антологія української готичної прози Т.1 35 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

29 
Укладач  
Винничук Ю. 

Антологія української готичної прози Т.2 35 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

30 Гужва В. Апостроф 9 
84х100/32 
(120х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

31 Винничук Ю. Аптекар 30 
70х108/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

32 Алексеева С. Аромат ландышей 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

33 Жариков Н. Архитектура и власть 12 
215x296 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

34 Вилар С. Ассасин. Тень меча 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

35   Афоризми відомих українців 20 
70х90/64 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

36 Черчилль У. Афоризмы Черчилль 1 
70х90/64 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  
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37 
Строкань Ю.,  
Кулінич К. 

Ахіллес і Черепаха   5 
84х108/32 
(130х210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

38 Тарнава А. Бажання поверненню не підлягають 20 
84x108/32 
(130х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

39 Хімич М. Байстрючка 6 
135х205 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,    
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

40 Фіцай-Корсак М. 
Без верби і калини нема України : 
сценарії виховних заходів : 1-4 класи 

10 
145х200 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

41 Костина Н. Билет в одну сторону 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

42 Літвіняк О. 
Біле Ікло Джека Лондона. Посібник для 
читання і перекладу  

5 
70х90/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ,  
кольорова , 
корінець зшитий  

43 Малярчук Т. Біографія випадкового чуда 20 
135х205  
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
глянцеве  
покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

44 Гужва В. Ближнє коло 6 
145x200 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

45 Гуменюк Б. БЛОКПОСТ: Вірші. Новели 25 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець шитий 
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46 Гаврош О. Блукаючий народ 20 
108х190 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  

47 Пишнюк Т. Божа вивірка 80 
84x108/32 
(130х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець, зшитий 

48 Корсак І. Борозна в чужому полі 7 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

49 Кідрук М. Бот. Гуаякільський парадокс 20 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б іл.  

Інтегральна,   
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

50 Слабошпицький М. Брат знаменитого воротаря 11 
150х220 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

51 Базыв В. Брати, або Могила для "тушки" 20 
70х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

52 Корниенко А. Буддийские притчи 2 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

53 
Хмеловская М., 
Просекин А. 

В жизни справедливо все 2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, матове 
покриття 
кольорова, 
корінець клеєний  

54 Нестайко В.  
В країні Місячних Зайчиків. Сонячний 
зайчик і сонячний вовк 

16 
70х108/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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55 Нестайко В. В країні Сонячних Зайчиків 16 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

56 Коломійчук Б. В`язниця душ 30 
84х108х32 
газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

57 Глаузер Ф. Вахмістр Штудер 1 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

58 По, Е. Вбивства на вулиці Морг та інші історії 9 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

59 Вилар С. Ведьма    20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
глянцеве 
покриття , 
кольорова, 
корінець зшитий  

60 Вилар С. Ведьма  в Царьграде 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
глянцеве 
покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

61 Вилар С. Ведьма и князь  20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
глянцеве 
покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

62 Вилар С. Ведьма княгини  20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
глянцеве 
покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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63 Фіцджеральд Ф.С. Великий Гетсбі 30 
84x108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

64 Фіцджеральд Ф. С. Великий Гетсбі  7 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
корінець зшитий  

65 Гуменюк Н. Вересові меди 30 
130х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

66 Ковальчук Г. Вернісаж літа 15 
70х100/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,   
кольорова, 
корінець зшитий  

67 Краснянский М. Вертикаль власти 15 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

68 Глоба А. Вечные  1 
140x195 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

69 Гоголь М. 
Вечори на хуторі біля диканьки; 
Миргород 

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

70 Винниченко В. Вибрані п'єси. Т.1 15 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

71 Винниченко В. Вибрані п'єси. Т.2 15 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

72 Корсак І. Вибух у пустелі 14 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

73 Пономарь О. Витрина 4 
60х90/16 
(140х205) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова , 
корінець зшитий 
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74 Гнатюк О. Відвага і страх 6 
175х250 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова , 
корінець зшитий  

75 Винничук Ю. Вікна застиглого часу 40 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

76 Гуменюк Б. Вірші з війни 8 
130х200 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

77 Кервуд Д. Вовк Казан — відданий друг 6 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

78 Кокотюха А. Вогняна зима 30 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ,    
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

79 Аниловская И. Война: переписка одноклассников 25 
84х108/32 
(130х210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  

80 Миронець Н. 
Володимир Винниченко: таємниці 
кохання. Хронологія інтимів 

20 
150х220 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

81 Жадан С. Ворошиловград.Бігти, не зупиняючись 20 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

82 Пиколт Дж. Время прощаться 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

83 Щербак Ю. Время смертехристов: Миражи 2077 года 30 
150х210 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  
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84 
Степная Е.              
(Степова О.) 

Все будет Украина! 2 
130х200 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

85 Мейр К. Всё будет ХО-РО-ШО  20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

86 Като Н. Все реки текут 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,   
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

87   Галеон скарбів та інші історії / Сакі 4 
70х90/32, 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

88 Слабошпицький М. Гамбіт надії 13 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

89 Спирко Д. 
Где-то летает Моя половинка 
"Калейдоскоп" 

12 
120х165 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

90 Веретенников В. 
Гетьман. Заграва. Втраченний рай: З 
нового десятиліття 

5 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

91 Винничук Ю. Ги-ги-и! 15 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

92 Єшкілєв В. Гніздо  9 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

93 Бідасюк Н. 
Гордість та упередження Джейн Остін. 
Посібник для читання і перекладу 

3 
70х90/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7 БЦ,  
кольорова , 
корінець зшитий  
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94 Риггз Р. 
Город Пустых. Побег из дома странных 
детей 

20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б 
вкладки  

Тверда 7БЦ, 
глянцеве 
покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

95 Манько М. Горькие запахи одиночества мужчин 33 
70х100/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

96 Жадан С. 
Господь симпатизує аутсайдерам. 10 
книг віршів 

20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ,  
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

97 Пишнюк Т. Гра в Королеву 80 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

98 Курков А. Гра у відрізаний палець 2 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

99 Лис В. Графиня 30 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

100 Печорна О. Грішниця 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

101 Винничук Ю. Груші в тісті 30 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

102 Роздобудько І. Ґудзик 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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103 Роздобудько І. Ґудзик-2. Десять років по тому 20 
84x108/32 
(130x200) 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

104 Самойленко Е. Давид и его Звезда 3 
84x108/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, матове 
покриття, 
кольорова, 
корінець клеєний  

105   Даоские притчи 2 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

106 О. Генрі Дари волхвів. Останній листок: Вибране 18 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

107 Роздобудько І. Дванадцять... 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

108 Роздобудько И. Две минуты правды. Мелкий бисер 25 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

109 Роздобудько И. 
Двенадцать. Увядшие цветы 
выбрасывают 

40 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

110 Ницой Л. 
Дві бабуськив незвичайній школі або 
скарб у візку 

20 
84x108/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,   
кольорова, 
корінець зшитий  

111 Винничук Ю. Девы ночи 20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

112 Шинкарук С. Девять с половиной дней 10 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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113 Яровой Д. Дело Логинова 40 
145х200 
(60х84/16) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  матове 
покриття, 
кольорова, 
корінець клеєний  

114 Пилипчук З. 
День і ніч. Навколо багаття (Історії з 
Майдану) 

6 
245х190 
офсетний  

ТБ в 1 фарбу, 
кольорові 
ілюстрації    

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

115   Дзенские притчи 2 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

116 Леви П. Диалоги с мужчинами 20 
90х60/16 
(150х210) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

117 Шаплыченко Н. Дикая слива мэйхуа 1 
70х100/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

118 Тютюнник Г. Дикий: Вибрані твори 5 
60х90/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

119 Крён Ю. Дитя огня 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

120 
Старицька-
Черняхівська Л. 

Діамантовий перстень 20 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

121 Вілсон Д. Дівчата зважуються 3 
130х200 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу,Ч/Б іл. 
 

М'яка, кольорова, 
корінець, клеєний 
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122 Хоукінз П. Дівчина у потягу  20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

123 Герман А. Дівчинка і косміти 8 
70x100/16 
(170х240) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

124 
Хігер К.,  
Пейснер Д. 

Дівчинка у зеленому светрі. Життя у 
мороці Голокосту 

4 
84х108/32 
(130x210) 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

125 Ріггз Р. Дім дивних дітей 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б 
вкладки  

Тверда 7БЦ, 
глянцеве 
покриття, Ч/Б, 
корінець зшитий 

126 Мухарський А. Доба.Сповідь молодого бандерівця 45 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

127   
Добрі історії. Історія з шиншилою 
(Дяченки, Лузіна, Мухарський, 
Пилипенко, Потаніна) 

50 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

128   
Добрі історії. Маслини на десерт 
(Вдовиченко, Вільчинський, Габор, 
Єшкілєв, Процюк, Рощина) 

50 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

129   
Добрі історії. Півцукерки (Афонін, Гербіш, 
Дочинець, Когтянц, Кононенко, Крим) 

50 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

130   
Добрі історії. Усмішка (Винничук, Курков, 
Литовченки, Роздобудько, Цаплиєнко) 

50 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

131 Руднев О. Долгая дорога в дюнах 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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132 О. Генрі 
Дороги, які ми вибираємо, та інші 
оповідання 

8 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

133 Крён Ю. Дочь викинга 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

134 Яременко Л. Дощ за вікном 7 
130х200 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

135 Леся Українка Драматичні твори 2 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

136   Еврейские притчи 1 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

137 Белочкина Ю. 
Еврейское остроумие Земля 
обетованная  

7 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

138 Белочкина Ю. 
Еврейское остроумие. Чисто еврейская 
профессия 

12 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

139   Египетские и африканские притчи 1 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

140 Готорн Н. 
Експеримент доктора Гайдеґґера та інші 
оповідання  

7 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

141 Мюріель Б. Елегантна їжачиха 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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142 Волков О. Емісар 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

143 Бондаренко С. Жак, Русалка Кусалка та бовтухась 25 
70x100/16 
(210x150) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

144 Андрейчикова Е. Женщины как женщины 30 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

145 Чуб Д. Живий Шевченко: невигадані оповіді 15 
150х220 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

146 Стрекаль О. Живой. Песни о войне 1 
70х100/32  
(120х170) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

147 Иванцова М. Живые книги 25 
84х108/32 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

148 Орлова М. Жизнь там, где ты 15 
84х108/32 
(130х210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  

149 Богинская А. Жить жизнь 10 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, матове 
покриття, 
кольорова, 
корінець клеєний  

150 Гакслі О.  Жовтий Кром 8 
75х90/32 
(107х177) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

151 Слабошпицький М. З голосу нашої Кліо 6 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  
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152 Леся Українка  З людської намови. Проза  10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок 1+1, 
форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

153   
З Україною в серці: патрiотична 
хрестоматiя / упор. О. Красовицький 

45 
84x108/32 
(130х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець, зшитий 

154 Капустин В. За сценой Майдана 25 
60х90/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

155 Литовченки Т. і О. Забути неможливо зберегти 40 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

156 Говоруха И. Зависимые от жизни. Любовь наотмашь   20 
84х108/32 
(130х190) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7 БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

157 Нестайко В. Загадка старого клоуна 17 
70х100/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

158 Доляк Н. Загублений між війнами 25 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

159 Екаут Ж. Замок Ескаль-вігор 15 
84x108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

160 Вилар С. Замок тайн 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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161 Винниченко В. Записки Кирпатого Мефiстофеля 11 
70х90/32  
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

162 Пагутяк Г.  Зачаровані музиканти 6 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,   
кольорова, 
корінець зшитий  

163   Одкровення в кафе "Пегас": Збірник 15 
70х100/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ,  
кольорова,  
корінець зшитий  

164   Посмішка чорного кота: Збірник 15 
120х170 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова,  
корінець зшитий  

165   Шість соток на Парнасі: Збірник 15 
70х100/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

166 Ларк С. Земля белых облаков 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

167 Короненко С. Зі старого манускрипту 8 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7 БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

168 Роздобудько І. Зів'ялі квіти викидають 20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

169 Достоєвський Ф. 
Злочин і кара: Роман на шість частин з 
епілогом 

1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

170 Геллер Дж. Змалюй це 10 
60x84/16 
(140x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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171 Гаскелл Е. Зникнення та інші оповідання  8 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

172 Слабошпицький М. Золоті бджоли 11 
70х90/16 
(170х215) 
мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

173 Нестайко В. 
Золоті терези дідуся Татая. Три секрети 
Заги Маго 

16 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

174 Роздобудько І. Зроби це ніжно 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

175 Владимирская А. Игра на выживание 30 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

176 Положий Е. Иловайск 50 
84x108/32 
(130х200) 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,   
кольорова, 
корінець, зшитий 

177 Зиненко Р. Иловайский дневник 25 
130x205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

178 Герман С. Инге. Она любила убийцу Бандеры 9 
70х100/32 
(110х160) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

179 Кардаш Е. Искусство жить в своей тарелке 4 
60x84/16 
(145x200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  

180 Ляшенко В. І печалі, і радощі... 15 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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181 Стефаник В. І чого ти, серце моє… Вибране 6 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець шитий 

182 Вайльд О. 
Ідеальний чоловік. Як важливо бути 
серйозним  

5 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

183 Лис В. 
Із сонцем за плечима. Поліська мудрість 
Пелагеї 

30 
130x185 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

184 Герман С. Інге 15 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

185 
Винничук Ю.,  
Лавро К. 

Історія одного поросятка 20 
80х100/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

186 Костюкович Е. Їжа-італійське щастя 37 
70х100/16 
(170х240) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

187 Поночевный И. Как я умер 15 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегральна, 
кольорова, 
корінець зшитий 

188 
Малков О.,  
Мелкова Е. 

Камень бока 12 
145х215 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

189 Лис В. Камінь посеред саду 30 
130х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  
 

190 Доленга-Мостович Т.  Кар‘єра Нікодема Дизми 3 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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191 Меріме П. Кармен; Коломба 15 
107х165 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

192 Пишнюк Т. Кацапочка 80 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий  
 

193 Лузина Л. 
Киевские ведьмы. Ледяная царевна и 
другие зимние истории  

30 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  
 

194 Образ Б. (Боб) 
Київ – Париж. (У пошуках застиглого 
часу) 

20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

195   Китайские притчи 2 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
 

196 Кінг С. Кладовище домашніх тварин 20 
84х108/32 
офсестний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

197 Гюнтекін Р. Клеймо 20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

198 Пономаренко С. Ключ к бессмертию 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

199 Солапчук В. Книга забуття 9 
140х210 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
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200 Нечуй-Левицький І. Князь Єремія Вишневецький 10 
60х90/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

201 Гончар Л., Найда Р. Козацька кухня 6 
170х220 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

202 Найда Р. Козацький роман 7 
60х90/8 
(220х290) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

203 Тведт К. Коло смерті 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

204 Денисенко Л. Корпорація ідіотів 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

205 Нестайко В. Космонавти з нашого будинку 16 
70х108/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

206 Зузак М. Крадійка книжок  20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

207 Мо Янь Країна вина 10 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

208 Лис В. Країна гіркої ніжності 30 
130х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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209 Кінг С. Країна розваг 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б іл.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

210 Глін А. Кривава земля 15 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

211 
Коваль А.,  
Коптілов В. 

Крилаті слова в українській літературній 
мові 

25 
70х90/32 
(107х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

212 Драч І. Криниця для спраглих 5 
84х108/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

213 Несбьо Ю. Кров на снігу 20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

214 Зима В. Кровь желто-синего цвета 20 
110х200 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

215 Вдовиченко Г. Купальниця 25 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б 
вкладки  

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий 

216 Талан С. Купеля 5 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

217 Сенцов О. Купите книгу-она смешная 25 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегральна, 
кольорова, 
корінець зшитий 

218   Курйозіада: це справді було зі мною  3 
70х100/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  
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219 Орлова М. Лабиринт души 10 
115x180 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

220 Ларк С. Лазурные берега 20 
135х205 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

221 Мухарський А. Легенда про квітозавра 27 
84х108/16 
(205х290) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

222 Кун М. Легенди і міфи Давньої Греції 7 
84x108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ,  
корінець зшитий 

223 Винничук Ю. Легенды Львова. Т.1 30 
70х100/16 
(170х240) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець, зшитий 

224 Винничук Ю. Легенды Львова.Т.2 30 
70х100/16 
(170х240) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7 БЦ, 
кольорова, 
корінець, зшитий 

225 Несбьо Ю. Леопард  20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

226 Винниченко В. Лепрозорій  3 
130х120 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

227 Гюнтекiн Р. Листопад  35 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

228 Макинтош К. Личный мотив 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття , 
кольорова, 
корінець зшитий  
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229 Ляшенко В. Лиш дай надію 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

230 Роздобудько И. Ловушка для жар-птицы  40 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

231 Гурницька Н. Львів. Кава. Любов 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

232   
Львівська антологія. Т2. В гранатових 
горах / уклад. Ю. Винничук 

15 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий 

233   
Львівська антологія. Т2. Герої 
відчайдушних літ / уклад. Ю. Винничук 

15 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

234 Мопассан Г. де Любий друг 2 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

235 Кириленко В. Любовь и мудрость 2 
60x84/16 
(145x200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  

236 Кобилянська О. Людина: Вибрані твори 3 
145х210 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

237 Мухарський А. Майдан. Революція Духу 10 
60x90/16 
(145х220) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

238 Винничук Ю. Мальва Ланда 20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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239 Письменна У. Малючок та його друзі 10 
210х270 
мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

240 Вдовиченко Г. Маріупольський процес 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

241 Самчук У.  Марія 14 
60х90/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

242 Стороженко О. Марко Проклятий: Вибрані твори 5 
107х165/12 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

243 Келлер Г. Мартін Заландер 1 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

244 Шкляр В. Маруся 30 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

245 Лис В. Маска 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
глянцеве  
покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

246 Процюк С. 
Маски опадають повільно.  Роман про 
В.Винниченка 

1 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець шитий 

247 Мовчан П. Материк 10 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

248 Корчак Я. Мацюсеві пригоди 2 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  



 49 

249 Гурницька Н. Мелодія кави у тональності кардамону 20 
130х200 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
глянцеве 
покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

250 Волков О. Мертві квіти 20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

251 Стельмах Я. 
Митькозавр з Юркiвки, або Химера 
лісового озера 

15 
125х200 
газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

252 Гусейнов Г. Між часом і морем 5 
130х200 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

253 Кінг С. Мізері 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

254 Ріггз Р. 
Місто Порожніх. Втеча з дому дивних 
дітей 

10 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

255 Винничук Ю. Місце для дракона 30 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

256   
Міфи та легенди українців/ уклад.    
Винничук Ю. 

25 
60x90/16 
(145х215) 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець, зшитий 

257 Гюнтекiн Р. Млин 40 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  
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258 ПермяковА. Мой джаз  2 
60x90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

259 Когтянц К. Монети для патріарха 10 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
 

260 Рід М. 
Морське вовчення, або Подорож у 
темряві 

8 
60х90/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

261 Дубишин А. Мы - не такие!   1 
60х84/16  
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

262 Ремарк Е.-М. 
На Західному фронті без змін. 
Повернення. Три товариші 

20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
Ч/Б, корінець 
зшитий 

263 Матир А. На крыльях мечты 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

264 Рубан В. На протилежному боці від добра 13 
60х108/16 
(145х270) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
 

265 Кисельов Л. Над київськими зошитами 15 
60х90/16 
(145х215) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, іл. 
 

Тверда  7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

266 Яворівський В. Найдовша ніч президента. Лягти. Суд іде 20 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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267 Данилюк О. 
Напівпровідник. Преторіанці: до і після 
Революції 

2 
125х170 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

268 Швайкерт У. Наследники ночи. Парящие во тьме 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

269 Швайкерт У. Наследники ночи. Пленница Дракулы 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

270 Швайкерт У. Наследники ночи. Смертельная схватка 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

271 Хелваджи Э. Наследница Роксоланы  20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

272 Лущик П. Настане день,закінчиться війна 50 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

273 Еко У. Не сподівайтеся позбутися книжок 8 
84x108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

274 Тведт К. Небезпека рецидиву 15 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

275   Небесна сотня / упоряд. Л. Воронюк 15 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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276 Коломійчук Б. Небо над Віднем 30 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

277 Підмогильний В. 
Невеличка драма: Роман на одну 
частину   

7 
107х165/12 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

278 Кушнір Б. Невидима павутина 15 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

279 Нестайко В. Незнайомка з країни Сонячних Зайчиків 16 
70х100/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

280 Гридін С. Незрозумілі 20 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
ламінована, 
корінець зшитий 

281 Фіцджеральд Ф.С. Ніч лагідна 30 
84x108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

282 Еко У. Номер нуль 10 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

283 Ворс І. 
Нотатки про нашого хлопчика. Пер. з рос. 
Світлани Поваляєвої 

15 
84x108/32 
(130x200) 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

284 Демидова А. О Да! Одиночеству  15 
60х90/16 
(145х215) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  
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285 Демидова А. О ДА! Любви 15 
60х90/16 
(145х215) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, матове 
покриття, 
кольорова, 
корінець клеєний  

286 Кремень Т. Обрыво 12 
210х220 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

287 Багряний І. 
Огненне коло. Повість про трагедію під 
Бродами 

35 
110х170/17 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

288 Талан С. Оголений нерв 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий 

289 Цушко С. Один із вас 10 
84х108/32 
(130х200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

290 Нестайко В. Олексій, Веселисик і Жарт-птиця 16 
70х100/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

291 Чигиринская О. Операция "Остров Крым" 15 

70х108/32 
(130х165) 
офсетний 
 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

292 Чапек К. Оповідання з однієї кишені 2 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

293 Лу Е. Органіст  10 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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294 Кокотюха А. Осінній сезон смертей 30 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
глянцеве 
покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

295 Скрипник О. Особлива територія 8 
130х200 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

296 Алієв О. Останнє життя   1 
84x108/16 
мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

М'яка, матове 
покриття, 
кольорова, 
корінець клеєний  
 

297 Дереш Л. Остання любов Асури Махараджа 20 
84x108/32 
(130x200) 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

298 Стівенсон Р. Острів скарбів 5 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

299 Бідасюк Н. 
Острів скарбів Р.Л. Стівенсона. Посібник 
для читання і перекладу 

6 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка  кольорова, 
суперобкладинка   

300 Эмерсон К. Отказать королю 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

301 Говоруха И. Отпечатки 3 
84x108/32 
(130х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

302 Ушенко В. Очима районного гебіста 4 
60х84/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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303 Слабошпицький М. Павлинка і пташиний брат 10 
70х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

304 Вилар С. Паладин. Тень меча 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

305 Гончар Л. 
Пам'ятниці Предків: для широкого кола 
читачів 

10 
225х177х20 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

306 Несбьо Ю. Пентаграма  20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

307 
Орест Лютий 
(Мухарський А.) 

Пісні воєнного часу 15 
70x108/32 
(120х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець, клеєний 

308 Пурди Б. Пламенная роза Тюдоров 20 
206х135/30 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

309 Джеймс Г. Площа Вашингтона  8 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

310 Щербак Ю. Повернення блудного сина 30 
145x200 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

311 Кокотюха А. Повний місяць 20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

312 Ларк С. Под парусом мечты 20 
137х207/30 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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313 Курилко А. Подарок для…   23 
84x108/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

М'яка, матове 
покриття, 
кольорова, 
корінець клеєний  

314 Чапай А. 
Подорож із Мамайотою в пошуках 
України 

20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

315 Йогансен М. 
Подорож ученого доктора Леонардо і 
його майбутньої коханки прекрасної 
Альчести у Слобожанську Швайцарію 

12 
107х165 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

316 Слабошпицький М. Поет із пекла 7 
130х200 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

317 Мюссо Г. Поклик янгола 30 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

318 Дашвар Л. Покров 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

319 Несбьо Ю. Поліція 20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

320 Чапай А. Понаїхали 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

321 Вайльд О. Портрет Доріана Грея 16 
110х165 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

322 Бідасюк Н. 
Портрет Доріана Грея Оскара Вальда. 
Посібник для читання і перекладу 

2 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 



 57 

323 Алиев О. Последняя жизнь   1 
84x108/16 
мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

М'яка, матове 
покриття, 
кольорова, 
корінець клеєний  

324 Говоруха И. Почти последняя любовь   20 
84х108/32 
(130х190) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

325 Нестайко В. 
Пошукове бюро знахідок "Кузя, Зюзя і 
компанія" 

16 
130х210 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

326 Кокотюха А. Привид iз Валової  30 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

327 Леру Г. Привид Опери 15 
70х90/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

328 Нестайко В.  Пригоди журавлика 16 
70х100/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

329 Черкасенко С. 
Пригоди молодого лицаря. Роман з 
козацьких часів 

14 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

330 Карлюкевич А. Пригоди Шубуршуна 7 
70х108/16 
(170х260) 
мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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331 Нестайко В. 
Принцеса Іванна. Дивовижні пригоди 
незвичайної Принцеси 

16 
70х100/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

332 Кільченський В. Присмак волі 6 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

333   
Притчи. Библейские, христианские, 
еврейские  

1 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

334 Клименко О. Прихована фортеця 7 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

м'яка, кольорова, 
корінець зшитий  

335 Тірі М. Проїздом у Києві 15 
84х108/32 
(130х190) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

336 Валетов Ян Проклятый. Евангелие от Иуды. Т.1 10 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

337 Валетов Ян Проклятый. Евангелие от Иуды. Т.2 10 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

338 Хомич Н. Пространство "Х" или территория лжи 20 
70x100/16 
(170х240) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

339 Роздобудько И. 
Пуговица. Утренний уборщик. Шестая 
дверь 

20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

340 Демидова А. Пьяная елка  20 
120х185 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  
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341 Ларк С. Рай на краю океана 20 
130х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

342 Роздобудько І. Ранковий прибиральник 20 
108х190 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Твердий 7БЦ, 
кольорова, 
корінець клеєний  

343 Поліщук Я. Реактивність літератури 12 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
ламінована, 
корінець зшитий 

344 Мармен С. Река надежды 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

345 Кешеля Д. Родаки 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда  7БЦ, 
корінець шитий 

346 Іванцова М. Родовий відмінок 20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

347 Гнатенко К. Рожева мрія: казки і вірші  10 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
корінець в 1 
фарбу, 
форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

348 Гавальда А. Розрада 40 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

349 Мухарський А. 
Розрив.Як я став "націонал-фашистом", 
покинув дружину та сімох дітей  

35 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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350 Фольварочний В. Розчахнута душа 80 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

351 Шутко О. Роксолана: міфи та реалії 10 
60х84/16 
(150х205) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець, клеєний 

352 Назарук О. 
Роксоляна: Жінка халіфа й падишаха 
Сулеймана Великого 

20 
145х210 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

353 Горбань С. Роман з містом  30 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

354 Фокін В. Руслан і Людмила 15 
70х100/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

355 Вилар С. Рыцарь света 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

356 Артюшенко Е. С любовью в сердце  20 
145x215 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
) 

357 Гук В. Сад Галатеї 10 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

358 Альохіна Т. Сад як всесвіт 12 
70x100/16 
(170х240) 
мелований  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

359 Будник М. Самопожертва 16 
135х210 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

360   Сваты 6 
175х235 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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361 Каспари С. Свидание у водопада 30 
135х205 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,   
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

362 Стедман М. Світло між двох океанів   30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

363 Роздобудько И. Сделай это нежно  15 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

364 Нестайко В. 
Секретна зброя незнайомця Коші. 
Казкові пригоди Грайлика 2 

15 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

365 О'Коннор Э. Семейные тайны Армстронгов 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

366 Грінченко Б. Серед темної ночі; Під тихими вербами 10 
60х90/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

367 Лондон Дж.  Серця трьох 9 
145х200 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

368 Фольварочний В. Симон Петлюра. Т.1 80 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

369 Фольварочний В. Симон Петлюра. Т.2 80 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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370 Фольварочний В. Симон Петлюра. Т.3 80 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

371 Фольварочний В. Симон Петлюра. Т.4 80 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

372 Несбьо Ю. Син 20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

373   
Синівське: до 80-річного ювілею Бориса 
Олійника / упоряд. В. Костюченко 

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

374 Каралюк П. Синопсис 5 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

375 Дюпюи М.-Д. Сиротка. Расплата за прошлое 30 
84х108/32 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

376 Дюпюи М.-Д. Сиротка. Слезы счастья 30 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий 
  

377 Гуцало Є. 
Скажений чорнобильський собака: 
Вибрані твори 

8 
70х100/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

378 Лисицкий Н. Сказки для взрослых детей   10 
84x108/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

М'яка, матове 
покриття, 
кольорова, 
корінець клеєний  

379 Тичина П. Скорбна мати: Вибрані твори 4 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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380 Льйоса В. Скромний герой 15 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

381 Похно А. Слияние 10 
60x84/16 
(150х205) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

382 Волков О. Слід на воді 20 
84x108/32 
(130x200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

383 Гольдони К. Слуга двух господ 2 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

384 Роздобудько И. Смертельный эскорт 40 
130х160 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

385 Честертон Г.  Смиренність отця Брауна 3 
107х165 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

386 Несбьо Ю. Снiговик  40 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

387 Пагутяк Г.  Сни Юлії і Германа 7 
84х108/32 
(130x210 ) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

388 Дойл А. Собака Баскервілів 20 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

389 Глоба А. Солнце 12 
60х90/16 
(145х215) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  
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390 Шевченко А. Спадок 20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

391 Несбьо Ю. Спаситель  20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

392 Кокотюха А. 
Справа отамана Зеленого. Українські 
хроніки 1919 року 

30 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

393 Нечуй-Левицький І. Старосвітські батюшки та матушки 5 
145х215 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

394 Швайкерт У. Страна эльфов. В поисках сокровища 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б іл.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

395 Швайкерт У. Страна эльфов. Зачарованные 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б іл.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

396 Зануссi К. 
Стратегії життя, або як з'їсти  тістечко і 
далі його мати 

20 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

397 Фоер Д. Страшенно голосно і неймовірно близько 25 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, Ч/Б іл.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

398 Нестайко В. Супер "Б" з фрікадельками 15 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

399   Суфийские притчи 1 
70х90/64 
(84х110) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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400 Мастєрова В. Суча дочка 20 
135х205  
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегральна, 
кольорова, 
корінець зшитий  

401 Корчинський Д. Сяючий шлях 20 
60x84/16 
(150х205) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

402 Воронина Л. 
Таємне Товариство Боягузів, або Засіб 
від переляку №9 

18 
84х108/32, 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

403 Воронина Л. 
Таємне Товариство Брехунів, або Пастка 
для синьоморда 

18 
84х108/32, 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

404 Коломійчук Б. Таємниця Єви 15 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

405 Дрофань А. Таїна голубого палацу. Музи кохання 9 
170x240 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

406 Бакшеев  С. Тайная мишень 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття , 
кольорова, 
корінець зшитий  

407 Васильченко С.  Талант: Вибрані твори 7 
145х215 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

408 Лущик П. Тамплієри короля Данила 25 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

409 Денисенко Л. Танці в масках 20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  
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410 Горак Р. 
Твого ім‘я не вимовлю ніколи. Повість 
про І.Франка 

3 
135х206 
(84х108/32) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
ламінована, 
корінець шитий 

411 Мудрак Л. ТЕКС-ТИ-ЛЬ & libido  3 
(84х108/32) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

412 Багряний І. Тигролови 5 
70х90/32  
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

413 Коцюбинський М. Тіні забутих предків. Дорогою ціною 12 
70х90/32  
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

414 Єшкілєв В. Тінь попередника 5 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

415 Шкляр В. Тінь сови 30 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

416 Шовкошитний В. Торкнутися небес 7 
84x108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

417 Чемерис В. Трагедія гетьмана Мазепи 2 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

418 Тютюнник Г. Три зозулі з поклоном: Вибрані твори 18 
60х90/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

419 Сударкин А. Три круга лидерства 1 
60x84/16 
(145x200) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  
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420 Бутченко М. Три часа без войны 25 
130х200 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець, зшитий 

421 Джером К. Троє у човні (не кажучи про пса!)  16 
70х90/32,  
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

422 Модіано П. У кафе втраченої молодості 30 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

423 Корогодский Г. У нас был секс  22 
70х100/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

424 Сенкевич Г. У пустелі та джунглях 13 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

425 Колісник Р. Україна у снах і наяву 18 
70х100/32 
(125х170) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

426 Білінський В. 
Україна-Русь : роман дослідження : у 3 
кн. Кн. 1 

7 
145х215 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець, зшитий 

427 Білінський В. 
Україна-Русь : роман-дослідження : у 3 
кн. Кн. 2 

7 
145х215 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець, зшитий 

428   
Українські народні пісні: Збірник / упоряд.    
В. Карасьов 

10 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 
корінець зшитий  

429 Мира Э. Улитка 10 
(84х108/32) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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430 Сантьяго Е. Унесенные ветрами надежд 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

431 Нестайко В. 
Усмішка принцеси Івони. Казкові пригоди 
Грайлика 1 

16 
70х100/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

432 Литовченки О. і Т. Фатальна помилка 30 
84х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

433 Когут О. Хохли 8 
120х165 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний  

434 Молист Х. Хранитель секретов Борджиа 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

435 Стрельников О. Хроники революции  20 
70x100/16 
(170х240) 
мелований  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегральна, 
кольорова, 
корінець клеєний  

436 Орел І. Хроніка одного батальйону 25 
145х213 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

437 Найда І. Це наше і це твоє 25 
425x285 
картон  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець клеєний  

438 Товстуха Є. Чари зела чудодійного 6 
150х220 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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439 Нестайко В. Чарівні казки Всеволода Нестайко 17 
70х100/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові 
ілюстр.  

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

440 Алексієвич С. 
Час sekond-hand (кінець червоної 
людини) 

25 
150х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда, 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

441 Щербак Ю. Час великої гри 20 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

442 Ремарк Е. М. 
Час жити і час помирати. Люби 
ближнього твого. Тіні в раю 

20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу , 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

443 Мушкетик Ю. Час звіра 14 
84х108/32 
(130x210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

444 Щербак Ю. Час тирана 20 
150х210 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

445 Соловей О. Час убивць 6 
120х170 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

446 Чапай А. Червона Зона 20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

447 Кокотюха А. Червоний 30 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу  
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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448 Матиос М. Черевички Божьей Матери 15 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

449 Миняйло М. Четыре оттенка счастья 12 
70х90/32 
(107х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець клеєний 

450 Бадрак В. Чистилище . Кн.1 Вирус 20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

451 Бадрак В. Чистилище. Кн.2. Тысяча звуков тишины 20 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

452 Ренд А. Чоловік, якого я купила  16 
60х90/16 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

453 Мельник Я. Чому я не втомлююся жити 20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

454 Винниченко В. Чорна Пантера і Білий Медвідь: Драми 10 
60х90/16  
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

455 Хильчевский В. Чорна піхота 15 
84х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова, 
корінець клеєний  

456 Куліш П. Чорна рада 13 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

457 Гжицький В. Чорне озеро (КАРА-КОЛ)  10 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець шитий 
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458 Шкляр В. Чорне сонце  40 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

459 По Е. Чорний кіт та інші історії 11 
84х108/32 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

460 Кокотюха А. Чорний ліс 30 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу , Ч/б іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

461 Ремарк Е. 
Чорний обеліск, Тріумфальна арка, Ніч у 
Лісабоні 

20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу , 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

462 Кінг С. Чотири сезони  20 
84х108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

463 Слабошпицький М. Чудасія на балконі 15 
170х220 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

464 Крейн С. 
Шлюпка у відкритому морі та інші 
оповідання  

1 
105х165 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

465 Гаррис Дж. Шоколад 15 
135х205 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

466 Івченко М. Шуми весняні. Напоєні дні: Вибране 1 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
форзаци 
кольорові 
 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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467 Гранецька В. Щасливий 20 

84x108/32 
(130x200) 
книжно-
журнальний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 
кольорові іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

468 Слабошпицький М. Що записано в книгу життя 10 
60х90/16 
(145х215) 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  

469 Семесюк І. Щоденник україножера 2 
70х90/16 
(160х210) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

470 Лесеа Т. Энда. Земля легенд 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття з 
глянцевими 
вставками, 
кольорова, 
корінець зшитий  

471 Самчук У. Юність Василя Шеремети 10 
60х90/16 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

472 Хвильовий М. 
Я (Романтика); Вальдшнепи: Вибрані 
твори 

10 
130х200, 
офсетний  

Текстовий 
блок в 1  
Фарбу 
 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

473 Роздобудько И. Я знаю, что ты знаешь, что я знаю...  15 
130х160 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

474 Гавальда А. Я її кохав. Я його кохала. Ковток свободи 30 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 
корінець зшитий  
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475 Скрябин К. Я, Паштєт і Армія 50 
70х108/32 
(130х165) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний  

476 Кінг С. Ярмарок нічних жахіть 20 
135х205 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
матове покриття, 
кольорова, 
корінець зшитий  

   8383    
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Лот №2. Навчальна література Технічне забезпечення 

№ 
п/п 

Автор Назва 

К
іл

ь
к
іс

т
ь

 

Формат 
гатунок 
паперу 

Фарби 
кольорові 

вставки 
Обкладинка 

1 Ткалич М.Г. Гендерна психологія (2-ге вид., випр.Підручник 23 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

2 Савчин М.В. Вікова психологія (Вид. 2-ге, доповн) Підручник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

3 Поніманська Т.І. 
Дошкільна педагогіка (3-тє вид., виправл.) 
Підручник 

10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

4 Хоружа Л.Л. 
Етичний розвиток педагога. Навчальний 
посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

5 Дичківська І.М. 
Інноваційні педагогічні технології (3-тє видання, 
виправлене) Підручник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

6 Чепіль М.М. Порівняльна педагогіка. Навчальний посібник  1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

7 Каліна Н.Ф. Психотерапія. Підручник 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

8 Габрієлян О. та ін. Філософія історії. Підручник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

9 Марко В.П. 
Аналіз художнього  твору (2-ге видання, 
виправлене) 

6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

10 Павелків Р.В. Дитяча психологія. Навчальний посібник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

11 Павелків Р.В. 
Дитяча психологія.(2-ге вид., випр.) 
Навчальний посібник 

6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

12 Горюнова Е.О. Євроінтеграція. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

13 Круцевич Т.Ю. 
Історія розвитку фізичної рекреації. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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14 Бойко О.Д. 
Історія України. (Видання 5-те, доповнене). 
Підручник 

7 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

15   
Історія українознавства. Підручник / За ред. 
Кононенка П. 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

16   
Історія української культури ХХ-поч. ХХІ ст.: У 3 
томах  Т.1. Навчальний   посібник / За ред. 
Кузьменка В. 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

17   
Історія української культури ХХ-поч. ХХІ ст.: У 3 
томах  Т.2. Навчальний посібник / За ред. 
Кузьменка В. 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

18 Цветков О.П. Культура і релігія. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

19 Седих К.В. Основи психотерапії. Навчальний посібник 12 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
ламінована, 
корінець зшитий 

20 Бойко О.Д. 
Політичне маніпулювання. Навчальний 
посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

21 Галян І.М. 
Психодіагностика (Видання 2-ге) . Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

22 Білоус П.В. 
Психологія літературної творчості. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

23 Шугаева Л.М. Релігії світу. Навчальний посібник 8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

24 Білоус П.В. Теорія літератури. Навчальний посібник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

25   

Аналітична економія: Макроекономіка і 
мікроекономіка: Підручник: У 2-х кн. — Кн. 2: 
Мікроекономіка. — 2-ге вид., випр. і доп. / За 
ред. С. Панчишина 

1 
170х240, 
тофсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

26 
Гончар Б.М., 
Мордвінцев В.М. 

Всесвітня історія. Навчальний посібник — 2-ге 
вид., стер. 

4 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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27   
Географія світового господарства (з основами 
економіки). Навчальний посібник— 2-ге вид., 
стер. / За ред. Я.Б. Олійника, І.Г. Смирнова 

1 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

28  Хоменко Е.Г. 
Граматика англійської мови: Навчальний 
посібник — 4-те вид., стер. 

5 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

29 
Писаренко С.М., 
Українець Л.А. 

Економіка і зовнішньоекономічні зв‘язки 
України: Підручник 

6 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

30  Орлова Т.В. Історія пострадянських країн: Підручник 8 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

31   
Історія України ХІХ-ХХІ ст.: Практикум / За ред. 
Р. В. Лаврецького 

8 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

32 Чайка Г.Л. Компетенції в управлінні: Навчальний посібник  1 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

33  Горбенко О.В. Логістика: Навчальний посібник 7 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

34 Базилевич В.Д. Макроэкономика 1 
145х215, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

35  Шваб’юк В.І. Опір матеріалів 3 
150х215, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

36 
Горностай О.Б., 
Мірус О.Л., 
Станіславчук О.В. 

Правові основи охорони праці: Навчальний 
посібник  

3 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

37   
Сімейне право України: Підручник / За ред. 
С.Б. Булеци, В.Г. Фазикоша 

10 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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38 
Іщук С.І.,  
Гладкий О.В. 

Соціальна та економічна географія: Теорія і 
методологія: Навчальний посібник  

3 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

39 Лукашевич М.П Соціологія туризму 3 
60х90/145, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

40 Гнатюк Л.П. 
Старослов‘янська мова. Практикум: 
Навчальний посібник 

2 
145х220, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

41 Ференц Н.С. 
Теорія літератури і основи естетики: 
Навчальний посібник 

5 
140х210, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

42 Середницька А.Я.  
Українська мова і література. Тести для 
абітурієнтів: Навч.-метод. посіб.  

5 
145х220, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

43 
Бас-Кононенко О.В.,  
Гнатюк Л.П. 

Українська мова. Теорія, завдання, тести: 
Навчальний посібник  — 2-ге вид., випр. 

3 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

44 Чолпан П.П.  Фізика: Підручник — 3-тє вид., перероб. і доп.  1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

45 
Сук Л.К.,  
Сук П.Л. 

Фінансовий облік: Навчальний посібник — 3-тє 
вид., перероб. і доп. 

3 
60х90/145, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

46 Шелудько В.М. Фінансовий ринок: Підручник. — 3-тє вид., стер.  2 
145х215, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

47   
Фондовий ринок: Підручник. В 2-х кн. — Кн. 1. / 
За ред. В.Д. Базилевича 

1 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

48   
Фондовий ринок: Підручник. В 2-х кн. — Кн. 2.  / 
За ред. В.Д. Базилевича 

1 
60х90/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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49 Стеблюк М.І. 
Цивільна оборона та цивільний захист: 
Підручник. — 3-тє вид., стер.  

4 
145х220, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

50 
Лисюк Р.М.,        
Шляхта Я.М.  

Цілющі деревні рослини: Навчальний посібник-
довідник 

5 
145х210, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

51 
Чернега В., 
Платтнер Б. 

Безпровідні локальні комп'ютерні мережі. 
Навчальний посібник  

3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

52 
Шепелєв С.Є.,      
Груша М.М. 

Біологія людини. Навчальний посібник 4 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець, клеєний 

53 Пузиренко Я.В. 
Декоративна флористика. Мистецтво 
квіткового дизайну. Навчальний посібник 

6 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

54 
Косач І.А.,  
Ладонько Л.С., 
Калінько І.В. 

Ділове адміністрування: менеджмент 
організацій та управління змінами. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

55 Титаренко М.В. Електротехніка. Навчальний посібник  4 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

56 Ткаленко Н.В. та ін. 
Інвестиційний менеджмент: Навчальний 
посібник. Вид. друге , доп. і перер. 

5 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

57 
Жигуц Ю.Ю.,         
Лазар В.Ф. 

Інженерна екологія. Навчальний посібник 1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

58 Череп А.В. 
Інноваційний менеджмент. Навчальний 
посібник 

4 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

59 П'ятницька Н.О. 
Інноваційні ресторанні технології. Навчальний 
посібник  

1 
170х240 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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60 Мікульонок І.О. Інтелектуальна власність. Навчальний посібник 1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

61 Левицька Н.М. та ін. 
Історія України. Навчально-методичний 
посібник 

4 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

62 Левицька Н.М. 
Історія України. Україна у світі: історія і 
сучасність. Навчальний посібник Вид. 2-ге. 

8 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

63 
Кислюк К.В.,     
Греченко В.А. 

Історія української культури. Навчальний 
посібник 

7 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

64 Левицька Т.М. та ін. 
Історія української культури. Навчально-
методичний посібник  

5 

60х84/16 
(145х200) 
офсетний 
 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

65 Новойтенко І. В. Комерційне право: Навчальний посібник 2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

66 Кисла О.Ф. Корекційна педагогіка. Навчальний посібник 3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

67 Стечишин М.С. Корозія і захист від корозії 1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

68 Самокиш О.В. Креативний менеджмент. Навчальний посібник 5 

60х84/16 
(145х200) 
офсетний 
 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

69 Колб О.Г. та ін. 

Кримінальна субкультура: поняття, суспільна 
небезпека, форми та засоби впливу на 
правопорядок установах виконання покарань. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
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70 Погиба Л.Г. та ін. 
Культура української мови та практична 
стилістика : [збірник вправ] 

4 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

71 Вандишев В.М. Логіка. Навчальний посібник 5 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

72 Сахно Є.Ю. 
Менеджмент малих та середніх підприємств. 
Навчальний посібник 

3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

73 
Осовська Г.В., 
Масловська Л.Ц., 
Осовський О.А 

Менеджмент організацій: підручник 1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

74 
Ладонько Л.С., 
Михайловська О.В., 
Філіпова Н.В. 

Менеджмент: теорія і практика. Навчальний 
посібник 

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

75 
Старченко Г.В., 
Калінько І.В.,  
Косач І.А. 

Операційний менеджмент. Навчальний 
посібник 

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

76 
Ковешніков В.С., 
Мальська М.П.,    
Роглєв Х.Й. 

Організація готельно-ресторанної справи. 
Навчальний посібник 

5 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

77 Куленко М.Я. 
Основи графічного дизайну. Підручник.  
Вид. 3-тє. 

4 
60х90/16 
(140х210) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

78 
Цюрупа М.В.,   
Ясинська В.С. 

Основи загальної та воєнної політології. 
Підручник 

1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

79 Губко О.Т. Основи зоопсихології. Навчальний посібник  3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

80 Череп А.В. Основи маркетингу. Навчальний посібник 1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
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81 
Козяр М.М.,  
Бедрій Я.І.,  
Івах Р.М. 

Основи охорони праці, безпеки життєдіяльності 
та цивільного захисту населення. Навчальний 
посібник 

6 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

82 
Івах Р.М.,  
Бедрій Я.І. 

Основи охорони праці. Навчальний посібник  4 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

83 Главацька О.Л. 
Основи самовиховання особистості. 
Навчальний посібник  

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

84 
Литовченко Г.О. та 
ін. 

Основи фізичного виховання людей різного 
віку. Навчальний посібник 

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

85 Мислюк О.О. Основи хімічної екології. Навчальний посібник 3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

86 Євтух М.Б.та ін. Педагогічна психологія 8 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

87 Проніков О.К. 
Підготовка учителя фізичної культури. Історія. 
Сьогодення. Перспектива 

1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

88 Погиба Л.Г. та ін. 
Практикум з української мови за професійним 
спрямуванням. Навчальний посібник 

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

89 Науменко С.І. 
Практикум із фітофармакології. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

90 Жигірь В.І. Професійна педагогіка. Навчальний посібник 3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

91 Яроцький П.Л. 
Релігієзнавство. Релігійні процеси в Україні і в 
світі 

1 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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92 Карлін М.І. Світові офшорні центри. Навчальний посібник 3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

93 Кислюк К.В. Соціальна антропологія.Навчальний посібник 2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

94 Пальчевський С.С. Соціальна педагогіка. Навчальний посібник  5 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

95 Логунова Н.А. Статистика ІІ  4 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

96 Лісовський П.М. Суспільна риторика. Навчальний посібник 3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

97   
Сучасна культурологія: Навчальний посібник / 
За заг. ред. К. В. Кислюка 

17 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

98 Сергієнко Л.П. 
Теорія та методика дитячого і юнацького 
спорту : підручник 

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

99 Литвиненко С.Л.            
Транспортно-експедиторська діяльність: 
Навчальний посібник. – 2-ге вид., перероб. і 
доп.  

2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

100 Брич В.Я. Туроперейтинг: Навчальний посібник 2 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

101 Краснянский М. Е. 
Энергосбережение. Учебное пособие. Издание 
2-е, испр. и доп. 

3 
60х84/16 
(145х200) 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

102 Огійчук М.Ф. та ін. Аудит: Навчальний посібник. 3-тє вид.  3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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103 Пожидаєва М.А. 
Бюджетне, податкове і митне право України. 
Посібник 

1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

104 Зайцев Є.П. 
Вища математика: лінійна та векторна алгебра, 
аналітична геометрія, вступ до математичного 
аналізу: Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

105 Матвєєв П.С. Господарське право України.  Посібник 1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

106 Шевчук С.В. 
Ділове мовлення для державних службовців: 
підручник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

107 Шевчук С.В. 
Ділове мовлення. Модупьний курс: 
Підручникучник. - 5-те вид.,випр. та доп.  

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

108   
Екологічне право України. Загальна частина : 
навчий посібник / за ред.     В. І. Курила  В.В. 
Курзова, А. І. Берлач 

2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

109 Лебідь В.І. 
Європейська конвенція про захист прав 
людини і основоположних свобод. Посібник 

3 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

110 
Мединська Т.В., 
Чабанюк О.М. 

Єдиний податок: оподаткування, облік і 
звітність:навчально-практичний посібник 

1 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова , 
корінець зшитий  

111 Ткаченко Н.М. 
Єдиний соціальний внесок. Нарахування та 
сплата:навчально-практичний посібник 

3 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова , 
корінець зшитий  

112 Литвак О.М. 

Захист прокурором прав громадян та інтересів 
держави у сфері використання та охорони 
надр: науково-практичний посібник. 
(Дистрибуція) 

1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

113 
Краснокутский А.А., 
Зейкан Я.П  

Защита в делах по ДТП: науч.-практ. пособие 2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

114 Лебідь В.І. 
Земельне та екологічне право України. 
Посібник 

1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
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115 Лебідь В.І. Конституційне право України. Посібник 1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

116 Вереша Р.В. 
Кримінальне право України. Загальна частина: 
Навчальний посібник 

7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

117 Баулін О.В. Кримінальне право України. Посібник 1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

118 Баулін О.В. 
Кримінальне процесуальне право України. 
Посібник 

1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

119 
Молдован В. В., 
Молдован А. В., 
Кацавець Р. С. 

Кримінальний процес України: Лекції. 
Процесуальні документи: Навчальний посібник. 
2-ге вид. 

4 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

120 Ткаченко Н.М. 
Оновлена фінансова звітність в Україні: 
навчально-практичний посібник 

1 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

121 Ткаченко Н.М. 
Оновлений план рахунків бухгалтерського 
обліку. Навчально-практичний посібник 

7 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

122 Кацавець Р.С. Ораторське мистецтво: Підручник 1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

123 Огійчук М.Ф. 
Організація і методика аудиту: Навчальний 
посібник 

8 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

124 Федоренко В.Г. Політична економія: Підручник. - 2-ге вид.  2 
70х100 
1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

125 Еннан Р.Є. 
Право інтелектуальної власності. Навчальний 
посібник 

7 60х84 1/16 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

126 
Молдован В.В., 
Кацавець Р.С. 

Правознавство: цікаве та мудре: Навчальний 
посібник. - 2-ге вид. 

2 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

127   
Практикум з кримінального процесу України: 
Навчальний посібник / За ред. проф. 
Погорецького М.А.;   та доц. Сизої Н.П. 

1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
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128 Шевчук С.В. 
Практикум з української мови: Модульний курс . 
Навчальний посібник 

1 
70х100 
1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

129 
Молдован А.В., 
Кацавець Р.С. 

Прокуратура України. Навчальний посібник. 8 
70х100 
1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

130 Виноградова А. І. 
Розслідування порушень законодавства про 
захист рослин. Навчальний посібник /  за ред. 
проф. Погорецького М. А. 

3 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

131 
Лебідь В.І.,        
Матвєєв П.С. 

Сімейне та житлове право України. Посібник 2 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

132 Вереша Р.В. 
Суб’єктивні та об’єктивні ознаки кримінальної 
відповідальності медичних та фармацевтичних 
працівників. Навчальний посібник 

1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

133 Молдован В.В. 
Судоустрій України: Навчальний посібник - 5-те 
видання 

4 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

134 
Кібік О.М.,  
Белоус К.В. 

Теорія бізнесу: Навчальний посібник 1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

135   
Теорія доказів: Підручник / За заг. 
ред.Тертишник В.М. 

3 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

136 Лебідь В.І. Трудове право України. Посібник 1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
 

137 Дараганова Н.В. Трудові спори: Навчальний посібник 3 
60*84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

138 
Чернявська О. В., 
Соколова А. М. 

Фандрейзинг:  Навчальний посібник 22 
60*84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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139 

Огійчук М.Ф.,    
Сколотій Л.О., 
Беленкова М. І.   
та ін. 

Фінансовий та управлінський облік за 
національними стандартами: Підручник. - 
перероб. і допов. 

2 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

140 Матвєєв П.С. Цивільне право України. Посібник 2 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

141 Матвєєв П.С. 
Цивільне процесуальне право України. 
Посібник 

2 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

142 
Молдован А.В, 
Добкіна К.Р., 
Клюєва Є.М.  

Юридична деонтологія: Навчальний посібник 1 
60х84 1/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

143 
Біленчук П.Д. 
Семаков Г.С. 

Криміналістика.Підручник 7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

144 
Дудоров.О.О.  
Письменський Е.О.    

Кримінальне право. Особлива частина. 
Підручник 

5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

145 
Волобуєва О.О., 
Лобойко Л.М.,   
Лоскутов Т.О. 

Кримінальний процес України. Загальна 
частина. Підручник 

7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

146 
за заг. ред. 
Литвинова О.М., 
Степанюка А.Х. 

Кримінально-виконавче право 
України.Загальна та особлива частина. 
Підручник.  

6 
60х84/16,    
офсеьний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

147 
Дорофеева Л.М., 
Ясевич М.М. 

Митне право України. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

148 
Погорецький М.А., 
Вакулик О.О.,   
Сергєєва Д.Б. 

Розслідування економічних злочинів. 
Навчальний посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

149 

Погорецький М.А., 
Татаров О.Ю., 
Сергєєва Д.Б., 
Цуцкірідзе М.С. 

Розслідування масових заворушень. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
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150 Машков А.Д. Теорія держави і права. Підручник 10 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

151 Білоус П. Вступ до літературознавства 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

152 Білоус П. Вступ до літературознавства. - 2-ге видання 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

153 Ковалів Ю. 
Історія української літератури (кін. ХІХ-    -поч. 
ХХІ ст.): У 10 томах. Т. 4: У сподіваннях і 
трагічних зламах. Підручник 

13 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
1+1, форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

154 Дерев'янко С.І. Аудит. Навчальний посібник 1 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

155 Запорожець О.І. Безпека життєдіяльності. - 2-ге видання 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

156 Козак Ю.Г. 
Зовнішньоекономічна діяльність підприємств: 
кредитно-модульний курс. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

157 Майорова Т.В. Інвестиційна діяльність. Підручник 8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

158 Вінник О.М. Інвестиційне право. Навчальний посібник 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

159 Боярко І.М. Інвестиційний аналіз. Навчальний посібник 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

160 Сазонець І.Л. Інвестування. Підручник 4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

161 Головчук А.Ф. 
Інженерна та комп'ютерна графіка + CD. 
Навчальний посібник 

1 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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162 Микитюк П.П. Інноваційна діяльність. Навчальний посібник 7 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

163 Дудар Т.Г. 
Інноваційний менеджмент. Навчальний 
посібник 

5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

164 Бойчук І.В. Інтернет у маркетингу. Підручник  3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

165 Литовченко І.Л. Інтернет-маркетинг. Навчальний посібник 7 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

166 Круш П.В. 
Інфляція: суть, форми та її оцінка. Навчальний 
поcібник 

8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

167 Апатова Н.В. Інформатика для економістів. Підручник  1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

168 Наливайко Н.Я. Інформатика. Навчальний посібник 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

169 Сиротинська А.П. 
Інформаційні системи підприємств малого 
бізнесу. Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

170 Колесников О.В. 
Історія грошей та фінансів. Навчальний 
посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

171 Бостан Л.М. 
Історія держави і права зарубіжних країн. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

5 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

172 Кирилюк Ф.М. 
Історія зарубіжних політичних вчень нової 
доби. Навчальний посібник 

9 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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173 Давиденко Г.Й. 
Історія зарубіжної літератури XIX ст. 3-є 
видання. Навчальний посібник 

6 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

174 Давиденко Г.Й. 
Історія зарубіжної літератури XVII-XVIII ст. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

4 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

175 Давиденко Г.Й. 
Історія зарубіжної літератури XX ст. 3-є 
видання. Навчальний посібник 

4 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

176 Левківський М.В. 
Історія педагогіки. 4-е видання. Навчальний 
посібник 

2 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

177 Левчук Л.Т. Історія світової культури. Підручник 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

178 Гончарук П.С. 
Історія України. 2-ге видання. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

179 Мельник А.І. Історія України. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

180 Крупник Л.О. 
Історія України: формування етносів, націй, 
держави. Навчальний посібник 

8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

181 Кириченко О.А. Казначейство банку. Навчальний посібник 2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

182 Попова Л.М. Казначейська справа. Навчальний посібник 6 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

183 Теліпко В.Е. 
Конституційне та конституційно-процесуальне 
право. Навчальний посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

184 Давидович І.Є. Контролінг. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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185 Дадашев Б.А. Кредитні спілки в Україні. Навчальний посібник 5 
200х142/5, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

186 Козак Ю.Г. 
Кредитно-модульний курс з міжнародної 
економіки. Навчальний посібник 

1 145х200/5 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

187 Шеремет А.П.  
Криміналістика. 2-ге видання. Навчальний 
посібник 

5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

188 Кофанов А.В.  
Криміналістика: питання і відповіді. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

189 Кузнецов В.В. 
Кримінальне право України: питання та задачі 
для підготовки до вступних, семестрових та 
державних екзаменів. Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

190 Гриценко Т.Б. 
Культурологія. 3-є видання. Навчальний 
посібник 

7 70х100/16 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

191 Тюрменко І.І. 
Культурологія. Видання 3-є, перероблене та 
доповнене. Навчальний посібник 

5 70х100/16 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

192 Світлична Є.І. Латинська мова. Підручник  7 60х90/16 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

193 Скібіцький О.М. 
Лідерство та стиль роботи менеджера. 
Навчальний посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

194 Ряшко В.І. Логіка. Навчальний посібник 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

195 Хоменко І.В. Логіка: теорія та практика. Підручник  3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

196 Зубар Н.М. 
Логістика у ресторанному господарстві. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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197 Біловодська О.А. 
Логістика: теорія та практика. Навчальний 
посібник 

9 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

198 Базілінська О.Я. 
Макроекономіка. 2-ге видання. Навчальний 
посібник 

5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

199 Гронтковська Г.Е. Макроекономіка. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

200 Гронтковська Г.Е. 
Макроекономіка. Практикум. Навчальний 
посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

201 Астапова Г.В. 

Матеріалознавство та основи технології 
переробки природної сировини у 
непродовольчі товари. Навчальний поcібник 
 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

202 Сахно Є.Ю. 
Менеджмент сервісу: теорія та практика. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

203 Баєва О.В. 
Менеджмент у галузі охорони здоров'я. 
Навчальний посібник 

1 200х142/16 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

204 Рульєв В.А. Менеджмент. Навчальний посібник 4 200х142/16 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
 

205 Дубініна А.А. 
Методи визначення фальсифікації товарів. 
Підручник 

1 200х142/16 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

206 Охріменко М.Г. 
Методи розв'язання некоректно поставлених 
задач. Навчальний поcібник 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

207 Дороз В.Ф. 
Методика викладання української мови у вищій 
школі. Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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208 Дороз В.Ф. 
Методика навчання української мови в 
загальноосвітніх закладах. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

209 Дубініна А.А. Митна справа. Підручник  8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

210 Дьомін Ю.М. Митне право України. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

211 Козак Ю.Г. 
Міжнародна економіка. 3-є видання. 
Навчальний посібник 

8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

212 Козак Ю.Г. Міжнародна торгівля Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

213 Дахно І.І. 
Міжнародне економічне право. 3-тє видання. 
Навчальний посібник 

6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

214 Кузьменко С.Г. 
Міжнародне приватне право. Навчальний 
посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

215 Теліпко В.А. 
Міжнародне публічне право. Навчальний 
посібник  

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

216 Юхименко П.І. 
Міжнародний менеджмент. Навчальний 
посібник 

5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

217 Козак Ю.Г. 
Міжнародні комерційні угоди та розрахунки. 
Навчальний посібник 

1 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

218 Козак Ю.Г. 
Міжнародні організації. 3-є видання. 
Навчальний посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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219 Мокій А.І. Міжнародні організації. Навчальний посібник 5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

220 Войнаренко М.П. 
Міжнародні стандарти фінансової звітності та 
аудиту. Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

221 Козак Ю.Г. 
Міжнародні стратегії економічного розвитку. 2-
ге видання. Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

222 Козак Ю.Г. 
Міжнародні фінанси: кредитно-модульний курс. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

223 Румянцев А.П. 
Міжнародні фінансові відносини. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

224 Косік А.Ф. 
Мікроекономіка. 2-ге видання. Начальний 
посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

225 Базілінська О.Я. 
Мікроекономіка. 3-те видання. Навчальний 
посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

226 Рудий М.М. Мікроекономіка. Навчальний посібник 8 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

227 Калініченко О.В. 
Мікроекономіка. Навчально-методичний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

228 Гронтковська Г.Е. 
Мікроекономіка: Практикум. 3-є видання. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

229 Сунцова С.О. 
Місцеві фінанси України. 3-є видання. 
Навчальний посібник 

6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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230 Глущенко В.А. Мова як система. Навчальний посібник 2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

231 Баймуратов М.О.  Муніципальне право України. Підручник  5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

232 Кучерявенко Н.П.  Налоговый процесс. Учебное пособие 2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

233 Тарасевич В.М. Національна економіка. Навчальний посібник 5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

234 Круш П.В. 
Національна економіка: регіональний та 
муніципальний вимір. Навчальний поcібник 

6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
 

235 Гура Н.О. Облік видів економічної діяльності. Підручник  4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

236 Волкова І.А. 
Облік зовнішньоекономічної діяльності. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

237 Лень В.С. 
Облік і аудит у страхових організаціях. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
 

238 Атамас П.Й. 
Облік у бюджетних установах. 4-е видання. 
Навчальний посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

239 Максимова В.Ф. 
Облік у галузях економіки. Навчальний 
посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

240 Джужа О.М. 
Оперативно-розшукова діяльність. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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241 Чацкіс Ю.Д. 
Організація бухгалтерського обліку. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

242 Денисенко М.П. 
Організація та проектування логістичних 
систем. Підручник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

243 Апопій В.В. Організація торгівлі. 3-тє видання. Підручник 3 
84х108/32, 
офестний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

244 Круль Г.Я. Основи готельної справи. Навчальний посібник 2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

245 Мягченко О.П. Основи екології. Підручник 5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

246 Михайлин І.Л. Основи журналістики. 5-е видання. Підручник  4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

247 Нор В.Т. 
Основи загальної та юридичної психології. Курс 
лекцій Навчальний поcібник 

6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

248 Конверський А.Є. 
Основи методології та організації наукових 
досліджень. Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

249 Колесников А.В. 
Основи наукових досліджень. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

250 Бечко П.К. Основи оподаткування. Навчальний посібник 5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

251 Атаманчук П.С. Основи охорони праці. Навчальний посібник 7 
6х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  



 96 

252 Вітвицька С.С. 
Основи педагогіки вищої школи. 2-ге видання. 
Підручник  

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

253 Варій М.Й. 
Основи психології і педагогіки. Навчальний 
посібник 

6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

254 Зубар Н.М. 
Основи фізіології та гігієни харчування. 
Підручник  

4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

255 Грибан В. Г. 
Охорона праці. 2-ге видання Навчальний 
посібник 

8 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

256 Кучеренко В.Р. 
Оцінка бізнесу та нерухомості. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

257 Пазинич В.І. 
Оцінка об'єктів нерухомості. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

258 Теліпко В.Е. 
Парламентське право України. Академічний 
курс. Навчальний посібник 

7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

259 Лютий І.О. Податкова система. Навчальний посібник 12 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

260 Ніколенко Ю.В. Політична економія. Підручник  4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

261 Щетинін А.І. Політична економія. Підручник  5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

262 Головатий М.Ф. Політична психологія. 2-ге видання. Підручник 3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

263 Шляхтун П.П. Політологія. Підручник  6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 
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264 Стефанчук Р.О. Правове письмо. Навчальний посібник 4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

265 Коссак В.М. 
Правове регулювання іноземних інвестицій та 
міжнародної технічної допомогои в Україні. 
Підручник   

2 
145х200 
мм, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

266 Бовіна Г.І. 
Практикум з англійської мови. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

267 Дуткевич Т.В. 
Практична психологія: вступ до спеціальності. 
2-ге видання. Навчальний посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінецьклеєний 

268 Єгорова Т.Д. 
Практичний курс української мови. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

269 Петруня Ю.Є. 
Прийняття управлінських рішень. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
 

270 Оснач О.Ф. 
Промисловий маркетинг. 2-ге видання. 
Підручник  

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

271 Гуцаленко Л.В. Професійна етика. Навчальний посібник 11 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

272 Павлик П.М. 
Процесуальна документація. 3-тє видання. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

273 Стариков И.М. 
Психология взаимопонимания в конкретных 
ситуациях. Учебное пособие 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

274 Бочелюк В.Й. 
Психологія людини з обмеженими 
можливостями. Навчальний посібник 

11 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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275 Варій М.Й. Психологія особистості. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

276 Варій М.Й. Психологія. Навчальний посібник 4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

277 Голіков А. П. 
Регіональна економіка та 
природокористування. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

278 Лишиленко В.І Регіональна економіка. Підручник  5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

279 Воронкова В.Г. 
Регіонально-адміністративний менеджмент. 
Навчальний посібник 

2 70х100/16 
Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

280 Дахно І.І. 
Регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 
Навчальний поcібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

281 Божкова В.В. 
Реклама та стимулювання збуту. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

282 Лубський В.І. Релігієзнавство. Підручник 3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

283 
Унинець-
Ходаківська В.П. 

Ринок фінансових послуг. Теорія та практика. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

284 Козак Ю.Г. Світова економіка. Навчальний посібник 7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

285 Червоный Ю.С. Семейное право Украъны.Підручник  2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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286 Апопій І.В. 
Сімейне право України. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

287 Капська А.Й. Соціальна педагогіка. Підручник  9 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

288 Безпалько О.В. 
Соціальна педагогіка: схеми, таблиці, 
коментарі. Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

289 Власова О.І. 
Соціальна психологія організацій та 
управління. Підручник 

5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

290 Таран В.О. Соціальна філософія. Навчальний посібник 7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

291 Внукова Н.Н. 
Соціальне страхування. Кредитно-модульний 
курс. Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

292 Безугла В.О. Соціальне страхування. Навчальний посібник 7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

293 Кузьменко Т.М. Соціологія. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

294 Волович В.І. Соціологія. Підручник  2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

295 Нестуля О.О. 
Соціологія. Практикум. Модульний варіант. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

296 Кухарєв О.Є. Спадковве право України. Навчальний посібник 7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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297 Кушнір Н.Б. Статистика. Навчальний посібник 5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

298 Слободиняк Ю.Б. Статистичний облік. Навчальний посібник 2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

299 Довгань Л.Є. 
Стратегічне управління. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

300 Говорушко Т.А. 
Страхові послуги. 3-є видання. Навчальний 
поcібник 

5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

301 Фисун І.В. Страхування. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

302 Дондик Н.Я. Судова бухгалтерія. Навчальний посібник 1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

303 Чернишова Н.В. Судова влада в Україні. Навчальний посібник 1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

304 
Герасименко О.І.  
та ін. 

Судова медицина. Підручник. 3-є видання 1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

305 Гуцаленко Л.В. 
Судово-бухгалтерська експертиза. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

306 Бодик О.П. 
Сучасна українська літературна мова. 
Лексикологія. Фразеологія. Лексикографія. 
Навчальний посібник 

6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

307 Кондрашихін А.Б. 
Теорія та практика підприємницького ризику. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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308 Федосов В.М. Теорія фінансів. Підручник  3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

309 Сирохман І.В. 
Товарознавство м'яса і м'ясних товарів. 2-ге 
видання. Підручник  

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

310 Зрезарцев М.П. 
Товарознавство непродовольчих товарів. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

311 Сирохман І.В. 
Товарознавство харчових продуктів 
функціонального призначення. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

312 Козак Ю.Г. 
Транснаціональні корпорації. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

313 Теліпко В.Е. Трудове право України. Навчальний посібник 10 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

314 Мальська М.П. 
Туристичне країнознавство. Європа. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

12 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

315 Сахаров В.Є. Україна і світ. Навчальний посібник 11 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

316 Гриценко Т.Б. 
Українська мова за професійним 
спрямуванням. Навчальний посібник 

5 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
 

317 Мозговий В.І. 
Українська мова у професійному спілкуванні. 
Навчальний посібник 

2 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

318 Кордон М.В 
Українська та зарубіжна культура. 3-тє 
видання. Підручник  

5 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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319 Прутська О.О. 
Управління державним боргом. Навчальний 
посібник 

3 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

320 Балабанова Л.В. 
Управління збутовою політикою. Навчальний 
посібник 

3 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

321 Козак Ю.Г. 
Управління міжнародною 
конкурентоспроможністю підприємства. 3-тє 
вид. Навчальний посібник 

3 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

322 Виноградська А.М. 
Управління персоналом. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

2 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

323 Балабанова Л.В. Управління персоналом. Підручник 3 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

324 Збаразська Л.О. Управління проектами. Навчальний посібник 3 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

325 Ноздріна Л.В. Управління проектами. Підручник  1 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

326 Іванюта П.В. 
Управління ресурсами та витратами. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

1 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

327 Шевчук С.П. 
Управління сучасним офісом. Навчальний 
посібник 

7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

328 Атамас П.Й. 
Управлінський облік. 2-ге видання. Навчальний 
посібник 

5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

329 Філоненко С.О. Усна народна творчість. Навчальний посібник 11 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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330 Мозговий Л.І. 
Філософія. Кредитно-модульний курс. 
Навчальний посібник 

1 
80х64/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

331 Бичко І.В. Філософія. Підручник  6 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

332 Бердар М.М. Фінанси підприємств. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

333 Любенко Н.М. Фінанси підприємств. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

334 Білик М.Д. 
Фінанси підприємств. Практикум. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

335 Романенко О.Р. Фінанси. 4-те видання. Підручник 5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

336 Філіна Г.І. 
Фінансова діяльність суб'єктів господарювання. 
2-ге видання. Навчальний поcібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

337 Кравчук О.М. 
Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

338 Полінкевич О.М. 
Фінансова санація та банкрутство підприємств. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

339 Мальчик М.В. Фінансова статистика. Навчальний посібник 2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

340 Костенко Ю.О. Фінансове право України. Навчальний посібник 5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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341 Цал-Цалко Ю.С. Фінансовий аналіз. Підручник  1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

342 Крамаренко Г.О. Фінансовий аналіз. Підручник  5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

343 Базілінська О.Я. 
Фінансовий аналіз: теорія та практика. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

344 Крамаренко Г.О. 
Фінансовий менеджмент. 2-ге видання. 
Підручник 

5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

345 Пазинич В.І. Фінансовий менеджмент. Навчальний посібник 2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

346 Табачук Г.П. 
Фінансовий облік у банках. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

347 Орлова В.К. Фінансовий облік. Навчальний посібник 5 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

348 Васильєва В.В. Фінансовий ринок. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

349 Буднік М.М. Фінансовий ринок. Навчальний посібник 1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

350 
Музика- 
Стефанчук О.А. 

Фінансово-правова основа місцевого 
самоврядування в зарубіжних країнах. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

351 Косова Т.Д. 
Центральний банк і грошово-кредитна 
політика. Навчальний посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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352 Михайлюк В.О. Цивільна безпека 11 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

353 Харитонов Є.О. Цивільне та сімейне право. Підручник  5 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

354 Літвінов Ю.І. 
Ціноутворення в умовах ринку. Навчальний 
посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

355 Колесников О.В. 
Ціноутворення. Видання 4-е. Навчальний 
посібник 

7 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

356 Бочелюк В.Й. Юридична психологія. Навчальний посібник 4 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

357 Константинів С.Ф. 
Адміністративна діяльність поліції у питаннях 
та відповідях. Навчальний посібник 

12 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

358 Григоренко  А.В. 
Зразки процесуальних документів у цивільному 
судочинстві з коментарями. (Зб. ф.). 
Навчальний посібник 

1 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

359 Лубський В.І. 
Еволюція ісламської теолого-філософської 
думки. Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

360 Тавлуй І.П. 
Інноваційна модель системи управління якістю 
вищого навчального закладу. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

361 Личковах В.А. Історія української естетичної думки 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

362 Астапова Г.В. 
Організаційно-економічний механізм 
управління авіатранспортним підприємством 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

363 Сідоров Д.Е. 
Основи інженерних розрахунків на ПЕОМ. 
Програмування алгоритмічною мовою 
Фортран. Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 
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364 Дідківська Г.В. 

Особливості кримінально-процесуального 
провадження у злочинах, вчинених 
неповнолітніми із соціально-неблагополучних 
сімей 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

365 Кралюк П.М. 
Острозька академія в філософській культурі 
України 

2 
100х70/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

366 Савченко А.В. 
Корупційні злочини (кримінально-правова 
характеристика). Посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

367 Кононенко Р.В. 
Інтенсивні технології в аквакультурі. 
Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

368 Удалова Л.Д. 
Лікарська таємниця в кримінальному процесі 
України 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

369 Ред. Карпова В.В. 
Соціологія музею: презентація на тлі простору і 
часу. Навчальний посібник 

1 
60х84/8, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

370 Скібіцька Л.І. 
Стратегічне управління корпораціями 
Навчальний посібник 

1 
60х84/8, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

371 Сусіденко О.В. 
Фінансова безпека підприємства: теорія, 
методи, практика. Навчальний посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

372 Шірінян Л.В. 
Фінансове регулювання страхового ринку 
України 

1 
60х84/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

373 Ковалів М.В. 
Адміністративна діяльність. Навчальний 
посібник 

2 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
 

374 Алфьоров С.М. 
Адміністративне право. Загальна частина. 
Навчальний посібник 

12 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

375 Останкова Л.А. 
Аналіз, моделювання й управління 
економічними ризиками. Навчальний посібник 

3 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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376 Антонік В.І. 
Анатомія, фізіологія дітей з основами гігієни та 
фізичної культури. Навчальний посібник 

8 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

377 Скібіцький О.М. 
Антикризовий менеджмент. Навчальний 
посібник 

2 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

378 Журик Ю.В. 
Антимонопольне-конкурентне право України. 
Навчальний посібник 

3 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

379 Рядська В.В. Аудит. Практикум. Навчальний посібник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

380 Ростовський В. С. Барна справа. 2-ге видання. Підручник  2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

381 Мягченко О.П. 
Безпека життєдіяльності людини та 
суспільства. Навчальний посібник 

11 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

382 Атаманчук П.С. Безпека життєдіяльності. Навчальний посібник 7 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

383 Раровська В.В. Біржова діяльність. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

384 Лишиленко А.В. Бухгалтерский учет. 3-е издание. Учебник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

385 Волкова І.А. 
Бухгалтерський облік у банках. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

386 Шара Є.Ю. 
Бухгалтерський облік у бюджетних установах і 
організаціях. Навчальний поcібник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

387 Михайлов М.Г. 
Бухгалтерський облік у бюджетних установах. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 
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388 Атамас П.Й. 
Бухгалтерський облік у галузях економіки. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

389 Лишиленко О.В. Бухгалтерський облік. 3-є видання. Підручник 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

390 Верига Ю.А. Бухгалтерський облік. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

391 Блакита Г.В. 
Бухгалтерський облік. Практикум. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

392 Верхоглядова Н.І. 
Бухгалтерський фінансовий облік: теорія та 
практика. Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

393 Шара Є.Ю. 
Бухгалтерський фінансовий та податковий 
облік. Навчальний поcібник 

10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

394 Кутішенко В.П. 
Вікова та педагогічна психологія. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

11 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

395 Видра О.Г. 
Вікова та педагогічна психологія. Навчальний 
посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

396 Мамрак А.В. 
Вступ до теорії перекладу. Навчальний 
посібник 

8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

397 Нікітін Л.М. Вступ до філософії. Навчальний посібник 4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

398 Дорошко М.С. 
Геополітичне середовище та геополітична 
орієнтація країн СНД. Навчальний посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

399 Нечаюк Л.І. 
Готельно-ресторанний бізнес: менеджмент. 3-є 
видання. Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

400 Щетинін А.І. Гроші та кредит. 4-те видання. Підручник  5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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401 Круш П.В. Гроші та кредит. Навчальний поcібник 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

402 Левченко Л.В. Гроші та кредит. Навчальний посібник 4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

403 Коваленко Д.І. 
Гроші та кредит: теорія і практика. 3-є видання. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

404 Гуцаленко Л.В. 
Державний фінансовий контроль. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

405 Дахно І.І. Ділова кар'єра. Навчальний поcібник 7 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

406 Плотницька І.М. 
Ділова українська мова. 3-тє видання. 
Навчальний посібник 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

407 Пентилюк М.І. 
Ділове спілкування та культура мовлення. 
Навчальний поcібник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

408 Рябець К.А. Екологічне право України. Навчальний посібник 10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

409 Голіков А.П. 
Економіка зарубіжних країн. Навчальний 
посібник 

16 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

410 Гетьман О.О. 
Економіка підприємства. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

4 
70х100/16, 
офсетний  

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

411 Іванілов О.С. 
Економіка підприємства. 2-ге видання. 
Підручник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

412 Червінська Л.П. Економіка праці. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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413 Маслак О.І. 
Економіка промислового підприємства. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

414 Ортинський В.Л. 
Економічна безпека підприємств, організацій, 
установ. Навчальний посібник 

6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

415 Іванюта Т.М. 
Економічна безпека підприємства. Навчальний 
посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

416 Мельникова О.П. Економічна інформатика. Навчальний посібник 4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

417 Іванова Н.Ю. 
Економічна теорія управління фірмою. 
Навчальний посібник 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

418 Горлач М.І. Економічна теорія. Навчальний посібник 4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

419 Андрющенко А. М. Економічна теорія. Навчальний посібник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

420 Семененко В.М. 
Економічна теорія. Політекономія. 2-ге 
видання. Навчальний посібник 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

421 Білецька Л.В. 

Економічна теорія: політекономія, 
мікроекономіка, макроекономіка. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 
 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

422 Черниш С.С. Економічний аналіз. Навчальний посібник 6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7 БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
 

423 Максименко С.Д. Експериментальна психологія. Підручник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  
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424 Шалева О.І. Електронна комерція. Навчальний посібник 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

425 Левчук Л.Т. Естетика. Підручник  5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

426 Кордон М.В. 
Європейська та євроатлантична інтеграція 
України. 2-ге видання. Навчальний посібник 

9 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

427 Максименко С.Д. Загальна психологія. 3-є видання. Підручник 8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеений 

428 Ткач Є.І. 
Загальна теорія статистики. 3-є видання. 
Підручник  

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

429 Корнєєв Ю.В. 
Земельне право . 2-ге видання. Навчальний 
посібник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

430 Шеремет А.П. 
Земельне право України. 2-ге видання. 
Навчальний посібник 

6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий блок 
в 1 фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 
корінець зшитий  

      1640       
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Лот №3. Галузева Технічне забезпечення 

№ 
п/п 

Автор Назва 

К
іл

ь
к
іс

т
ь

 

Формат 
гатунок 
паперу 

Фарби 
кольорові 

вставки 
Обкладинка 

1   100 знаменитых мистических явлений  25 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець  зшитий 

2   1000 фактiв про Україну 20 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова 

корінець, зшитий 

3 Ian Bearder 
101 reasons to love Kyiv (101 причина любить 
Киев) 

40 
170х170, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

4 Романова Е. 
120 / 80. Как привести давление в норму без 
таблеток 

25 
135х205 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 

Тверда, 7БЦ  
матове покриття, 

кольорова, 
корінець зшитий 

5 Мельничук Я. 20 есеїв про Ольгу Кобилянську 1 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда, 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

6 Винничук Ю. и др. 
2014. Хроника года. Блоги. Колонки. 
Дневники 

25 
60x90/16 
(145х215) 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 
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7 Слабошпицький М. 25 українських поетів на вигнанні 25 
84х108/32, 
офсектний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

8   50 знаменитых загадок истории XX века  15 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

9 Volodymir Bekh 
A Nooman of the Social Organism24.02.201: 
monography 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

10 Тучина Н. и др. 
A way to success: Practical English Phonetics 
for 

2 
84x108/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

11 Святюк Ю. В. 
Advanced Economic Issues. Актуальні 
питання економіки.  

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

12 Jennifer Cahn 
ANATOLIY KRYVOLAP and the ukrainian 
sublime  

1 
112х92, 

мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 

13 Дугин С.П. English + La francais. Новый самоучитель 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

14 
Дорда С.В,  
Миленкова  Р.В. 

English for Business Communication 
(Англійська мова для ділового спілкування) 

2 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

15 Дугин С.П. 
English для футбольных болельшиков. 
Самоучитель. Разговорник 

2 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

16 
Бідная О.Г.,   
Сивкова М.Г. 

Enjoy Your Reading. Навчальний посібник з 
домашнього читання. 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Інтегрована, 
корінець зшитий 
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17 Сидоров О.В. 
LOGIN 1. Німецька мова для студентів-
германістів 

1 
203х265, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

18 Голіцинський Ю. 
SPOKEN ENGLISH : Посібник з розмовної 
мови 

3 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

19 Зейкан Я.П. 
Адвокат: цивільні справи. Методичні поради. 
Науково - практичне видання 

1 
60х84/16,     
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

20   

Актуальні питання земельного 
законодавства. Право спільної сумісної 
власності подружжя. Судова практика з 
окремих питань нотаріату 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

21   

Актуальні питання прикладної цивілістики: 
сімейне, трудове, земельне та житлове 
право: науково-практичний посібник / за 
загальною ред.професора Ясинка М.М. 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

22 Чижмарь К.І. та ін. 

Алгоритм дій нотаріуса при проведенні 
державної реєстрації права власності на 
об'єкт нерухомого майна, державна 
реєстрація на який заявлена вперше. 
Передача іпотекодержателю права 
власності на предмет іпотеки шляхом 
реєстрації права власності на предмет 
іпотеки за іпотекодержателем. Практичні 
аспекти. Облік безхазяйного нерухомого 
майна 

1 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

23 Марголіна І. Ангели Врубеля 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 
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24   Английская грамматика бысторо и легко 2 
60х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець  зшитий 

25 Бєляєва В.Л. Англійська мова 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець  зшитий 

26 Синявська А.М. 
Англійська мова для бухгалтерів та 
аудиторів 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

27 
Смірнова Є.С.,  
Юрчук Л.В. 

Англійська мова для студентів технологічних 
спеціальностей та сфери обслуговування 
харчової промисловості 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

28 Ковалик Н.В. Англійська мова для юристів 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець   зшитий 

29 Олейнікова О.М. Англійська мова професійного спілкування 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

30 Возна М.О. Англійська мова. 1-й курс 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

31 Жилко Н.М. Англійська мова. Вправи з граматики 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

32 Гацкевич М.А. Англійська мова. ГРАМАТИКА.  Зб-1 1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

33 Гацкевич М.А. Англійська мова. ГРАМАТИКА.  Зб-2 1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 
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34 Гацкевич М.А. Англійська мова. ГРАМАТИКА.  Зб-3 1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

35 Дубравька Д.М. 
Англійська мова. Сучасна граматика. In 
pursuitof perfection 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

36 Таланов О. Англо-український розмовник 4 
70х100/32,  

газетна 
пухла 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

37 
Шевченко Л.І.  
Дергач Д.В. 

Англо-український. українсько-англійський 
словник 100 тис.слів 

2 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

38 Талонов О.С. 
Англо-український, українсько-англійський 
словник 35 тис. 

1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

39 Мордхилевич В.Л. Белые коренья 15 
70x100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

40 Фергюсон В. Блюда-минутки 12 
170x250, 
офсетний 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу, 

кольорові  іл. 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

41 
Павлова Т.,        
Чечик В. 

Борис Косарев. 1920-ті роки 1 
230х280, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

42 Мудрак М. 
Борис Косарев. Харківський модернізм. 
1915-1931 рр. 

1 
290х290, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка,  кольорова, 
суперобкладинка 

43 
Кривенко П.В.,  
Пушкарьова К.К., 
Барановський В.Б. 

Будівельне матеріалознавство 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Інтегрована, 
корінець зшитий 
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44 Сукач М.К. Будівельні машини і обладнання 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

45 Тютюнник Г.М. Бути письменником 4 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

46 Харченко С.І. Бухгалтерський облік виконання бюджетів  1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

47   Бюджетний кодекс України 10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

48 Павлова Т. Василь Єрмілов жде весну  1 
160х150, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  
кольорова., 

суперобкладинка 

49 Стус Д.В. Василь Стус: життя як творчість 20 
165х235, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

50 Слабошпицький М.Ф Велика війна 2014... 50 
84х168/132, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

51 Садовнича В.В. 
Велика книга маленького українця. 
Захопливі розповіді з історії, 
природознавства та народознавства України 

20 
210х260 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу, 

кольорові  іл. 

Тверда 7БЦ  
матове покриття, 

кольорова, 
корінець зшитий 

52 Флеминг У. 
Взять быка за рога. Позитивный подход к 
боли 

1 
135х205, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

53 Русова С.Ф. Вибрані педагогічні твори. У 2-х кн. – Кн. І. 7 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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54 Русова С.Ф. Вибрані педагогічні твори. У 2-х кн. – Кн. ІІ 7 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

55   

Видача свідоцтва про право на спадщину. 
Повноваження нотаріусів у сфері державної 
реєстрації речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

56 Зайченко В. Вишивка козацької старшини 17-18 ст. 3 
165х155, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
суперобкладинка 

57 
Причепій Т.І,  
Причепій Є.М. 

Вишивка Східного Поділля         2 
165х155, 

мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 

58 Зайченко В. Вишивка Чернігівщини 1 
60х90/8, 

мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

59 Мотика Гжегож 
Від волинської різанини до операції "Вісла". 
Польсько-український конфлікт 1943-1947 
рр. 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

60 Малаков  Д.В. Від Кудрявця до  Лук'янівки  13 
145х185, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

61 
Короненко С., 
Слабошпицький М.Ф. 

Від цього залежить якість життя. Приватна 
справа дисидента в науці 

2 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

62 В'ятрович  В.М. Війна і міф. Невідома Друга світова 50 
135х205 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 

Тверда 7БЦ  
(кольорова, 

корінець зшитий) 

63 Мамалуй А. Военный дневник (2014-2015) 25 
84x108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 
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64 Савйовский В.В. Возведение и реконструкция сооружений 5 
60х84/8, 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

65 
Сергацкова Е.,    
Чапай А. 

Война на три буквы 15 
60x90/16, 
газетна, 

мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

66 Золотухина И. Война с первых дней 15 
84x108/32 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець, клеєний 

67 
Омельченко О.О.,        
Василишин Р. 

Врятувати державу 12 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

68 Чернецкий Ю.А. Все о Нью-Йорке 60 
60x90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

69 Таглина О.В. Все о Париже 60 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7 БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

70 Хорошевский А.Ю. Все о Риме 60 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

71 Белочкина Ю.В. Все о Стамбуле 60 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

72 Кривий С.Л. 
Вступ до методів створення програмних 
продуктів 

1 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 
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73 Караваєва Л. Галицькі рецепти 1 
245х190, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

74 Дзюба І.М. Гармонія крізь тугу дисонансів... 20 
60х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу,ч/б і іл. 
 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

75 
Помогайбо В.М.,  
Петрушов А.В.  

Генетика людини 15 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

76 Чижмарь К.І. Господарське законодавство України 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

77   Господарський кодекс України 14 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

78   
Господарський процесуальний кодекс 
України 

10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

79 Паракуда І.В. 
Господарсько-правове регулювання 
складської діяльності відносин в Україні : 
монографія 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

80 Кологойда О. В. 
Господарсько-правове регулювання 
фондових відносин в Україні : монографія 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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81 Русавська В. А.  
Гостинність в українській традиційній 
культурі 

20 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

82 Серотюк П.Ф. Граємо і співаємо 1 
170х240 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець   
клеєний 

83 
Погорецький М.А., 
Топорецька З. М. 

Гральний бізнес: історія та правове 
регулювання 

6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

84 Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / 7 видання 1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

85 Никорак О.І. та ін 
Гуцульська вишивка з колекції 
Національного музею Гуцульщини та 
Покуття ім. Й. Кобринського 

2 
145х300, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

86 Свйонтек І.В. 
Гуцульські вишивки прикарпаття. Мистецтво 
геометричного орнаменту і колориту.  
Альбом 5. Книга 2 

1 
245х190, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

87 
Оліщук Р.Л.,      
Макар І.С. 

Давньогрецька мова 1 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

88 
Довженко Н.Д.,  
Забашта Р.В. 

Давня скульптура і пластика України. Доба 
Бронзи 

1 
215х280, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
суперобкладинка 
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89 Кара-Васильєва Т.В. 
Декоративне мистецтво України XX ст. У 
пошуках "великого стилю" 

1 
210х300, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

90   

Державна антикорупційна політика і 
запобігання та протидія корупції на публічній 
службі в органах державної влади і органах 
місцевого самоврядування / За ред. Ю.В. 
Ковбасюка, В.Л. Федоренка 

12 
70х100/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

91 
заг. ред.  
Ю.В. Ковбасюк  
В.Л. Федоренк 

Державна служба в Україні: досвід, 
проблеми, перспективи. Матер. 
Всеукраїнської науково-практ. конфер. (м. 
Київ, 24 червня 2015 р.).  

1 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, 
ламінована, 
кольорова, 

корінець зшитий 

92 Укладач К.Сігов 
Детство в христианской традиции и 
современной культуре 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

93 Матвієнко М.П. Дискретна математика. 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

94 Корнєєва О. 
Дитячі вередування. Що це таке та як з ними 
боротися? 

5 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

95 Скребкова М. Ділова англійська мова 2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

96 Семотюк О.Л. Ділова німецька мова 2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

97 Демчук М.Н. Ділова французька мова 2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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98 
Бондар- 
Підгурська О.В.,  
Глєбова А.О. 

Ділове адміністрування (Корпоративне 
управління)  

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

99 Квасниця І.Ю. Дітям про державну та рідну мову в Україні 10 
60х90/16, 

офсет 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

100 Квасниця І.Ю. Дітям про Новий Рік та Різдво в Україні 10 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

101 Квасниця І.Ю. Дітям про Святого Миколая 10 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

102 
Палеха Ю.І.,          
Оксіюк О.Г.,        
Мурейко Н.В. 

Документально-інформаційні комунікації  2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

103 
Долбенко Т. О.,    
Горбань Ю. І.  

Документні ресурси бібліотек 25 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

104 Кононенко В.І. Долі та ролі 2 
70х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

105 
Кожушко Л.Ф.,  
Скрипчук П.М. 

Екологічний менеджмент 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

106 Димань Т.М. Екологія людини 6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 
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107 
Гайченко В.А.,        
Царик Й.В. 

Екологія тварин 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

108 Яркіна Н.М. Економіка підприємства 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

109 Якобчук В.П. Економічна теорія 2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

110   
Екранний світ Сергія Параджанова / 
Упорядник Ю. Морозов 

13 
140х240, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

111 Тинченко Я.Ю. 
Єврейські національні формування в Україні 
в 1917-1920 роках 

1 
168х238, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

112 Сорос Джордж 
Європейський Союз: дезінтеграція чи 
відродження? 

10 
175х250, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 
 

113   
Єврорегіони: потенціал міжетнічної 
гармонізації 

1 
150х210, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

114 Яхилевич М.Ф. Живопись 1 
220х285, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

115   Житловий кодекс 17 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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116 Михайлин І.Л. Журналістика: Словник-довідник 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

117 Скоцень О.А. З футболом у світ 1 
150х220, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

118 Коженьовський М. 
За Золотими ворітьми. Суспільно-культурна 
діяльність поляків у Києві в 1905-1920 роках 

1 
170х240, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

119 Беспалова Н.Ю. Загадки истории. Британская империя 20 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

120 Журавльов Д.В. 
Загадки истории. Страна восходящего 
солнца 

20 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегральна, 
кольорова, 

корінець, зшитий 

121   Загадки історії / Упорядник  А. Єрмановська 10 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 
 

122 Палеха Ю. І. 
Загальне діловодство: теорія та практика 
керування управлінською документацією 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

123 Палеха Ю. І. Загальне документознавство 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

124   
Закон України "Про адвокатуру та 
адвокатську діяльність" 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

125   
Закон України "Про вибори народних 
депутатів" 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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126   Закон України "Про виконавче провадження" 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

127   Закон України "Про вищу освіту" 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

128   
Закон України "Про відновлення 
платоспроможності боржника або визнання 
його банкрутом" 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

129   Закон України "Про державну службу" 8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

130   Закон України "Про запобігання корупції" 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

131   

Закон України "Про запобігання та протидію 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню 
тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення" 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

132   Закон України "Про захист прав споживачів" 4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

133   Закон України "Про місцеві вибори" 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

134   
Закон України "Про Національний банк 
України". Закон України "Про банки і 
банківську діяльність" 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

135   Закон України "Про Національну поліцію" 12 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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136   
Закон України "Про нотаріат", "Порядок 
вчинення нотаріальних дій нотаріусами 
України" 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

137   Закон України "Про охорону праці" 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

138   Закон України "Про прокуратуру" 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

139   Закон України "Про судовий збір" 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

140   
Закон України "Про судоустрій і статус 
суддів" 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

141 Бахтін А.М. та ін. Захист вітчизни. 10 25 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

142 Бахтін А.М. та ін. Захист вітчизни. 11 25 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

143 
Долбенко Т.О.,       
Горбань Ю.І. 

Зберігання документів у бібліотеках 30 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

144 Зельська Даревич Д.  Збірка Галини Горюн Левицької 1 
160х150, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда, 7 БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 
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145 
Мазуркевич О. П.,  
Дячук В. П. 

Звичаєві норми етикету в традиційній 
культурі українців. Кольрові вставки та 
форзаци 

20 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу. 

Форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

146 Гримська М.І. Зв'язки з громадскістю 15 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

147 Чижмарь К.І. Земельне законодавство України 2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

148   Земельний кодекс України 18 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

149   

Злочини у сфері службової діяльності та 
професійної діяльності, пов’язаної з 
наданням професійних послуг:науково-
практичний коментар / За ред. Шакуна В.І. 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

150 Скляренко В.М. Знаменитые актеры 25 
130x195, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

151 Панкова М.А. Знаменитые загадки истории 20 
84x108/32,  
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

152 Хорошевский А.Ю. Знаменитые писатели 40 
135x205 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

153 Мирошникова В.В. Знаменитые путешественники 25 
130x195 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

154 Хорошевский А.Ю. Знаменитые символы советской эпохи 40 
84x108/32, 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 
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155 Куромія Хіроакі Зрозуміти Донбас 1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець    зшитий 

156 Вогман Ю. Искусство любить. Метод Vogmann 2 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

157 Майкл П. Николс 
Искусство слушать. Почему мы разучились 
слышать друг друга?  

4 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

158 Майкл Джордж Искусство составления букетов 1 
255х255 

мелований 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу, 

кольорові  іл. 

Тверда 7БЦ  
кольорова , 

корінець зшитий 

159   
Ізгой. Віктор Некрасов у спогадах сучасників 
/ ред.-упорядник Л. Танюк 

10 
150х205, 
офестний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

160 Бурковська Л.В. Ікони Святого Миколая 15 
60х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

161 Шишка Р.Б.  Інвестиційне право України 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

162 Мельник М.Т Індустрія моди. Вид 2-ге. 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

163   

Іноземна мова професійного спрямування 
(англійська мова для фахівців з міжнародних 
відносин): foreign Language for / За ред. 
Н.В.Мукан 
 

1 
145х210, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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164 
Мудрак М.,   
Руденко Т. 

Інсценізація українського авангарду       
1910-1920 рр. 

1 
235х300/2, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

165 Захарова Ю.М. 
Інтонаційна організація сучасного 
англійського мовлення 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

166 
Палеха Ю.І.,        
Горбань Ю.І. 

Інформаційний бізнес 12 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

167 Прокопенко Л.І. 
Інформаційні потреби користувачів обласних 
універсальних наукових бібліотек України. 
Монографія 

30 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

168 Скопень М.М. та ін. 
Інформаційні системи і технології в 
готельно-ресторанному та туристичному 
бізнесі 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

169 Гербст О.Л. 
Іоанн Павло II. Його святість і подорож Його 
святості в Україну 

1 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда, 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

170   Іспанська граматика швидко та легко 1 
60х84/16, 
офсетний, 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

171 Іванченко Р.П. 
Історія без міфів. Бесіди з історії української 
державності 

5 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7 БЦ, 
кольорова, 

корінець, зшитий 

172 
Палеха Ю. І.,          
Леміш Н. О. 

Історія діловодства  2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

173 Еко У. Історія європейської цивілізації. Рим 12 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 
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174   Історія Запорозької Січі 2 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

175   
Історія зарубіжної літератури ХХ ст. / За ред. 
Кузьменка В. І.  

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

176 Буткевич О.В. Історія міжнародного права. Підручник 7 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

177 Гордієнко А.І. та інші 
Історія розвитку бібліотек України для дітей 
(кінець XIX-XX ст.) 

12 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

178 Білоус П.В. 
Історія української літератури ХІ-ХVІІІ ст.       
(Видання 2-ге) 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

179 Зайченко І.В. 
Історія української педагогіки (від 
найдавніших часів до наших днів) 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

180 Пелікан Я. 
Ісус крізь століття. Його місце в історії 
культури 

3 
145х200, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

181   Італійська граматика швидко та легко 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець  зшитий 

182 
Опольська- 
Вашкевич А. 

Італійська мова за 4 тижні. Рівень 2. 
Інтенсивний курс італійської мови з компакт-
диском 

2 
84х108/32  
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

183 Таланов О. 
Італійсько-укр. укр.-італійський словник 100 
тис. сл 

1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 
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184 Палеха Ю.І. Кадрове діловодство 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

185 Дочинець М.І. Карби і скарби. Посвіт  Карпатського світу 30 
135х205 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ   
матове покриття, 

кольорова, 
корінець зшитий 

186 Таранушенко С.А. Квіти і птахи у дизайні українських килимів 2 
245х300, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 

187   
Керування документацією / За заг. ред. 
Палеха Ю. І. 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

188 Пучков А.А. 
Киев Осипа Мандельштама в интонациях, 
пояснениях, картинках  

2 
120х200, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

189 Ноябрев И.Я. Киевская кухня 20 
170х240 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

190   
Київ та Києво-Печерська лавра у планах 
XVIII-XIX століть із зібрань Національного 
Києво-Печерського заповідника 

2 
200х270, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

191   
Київ: війна, влада, суспільство 1939-1945 рр. 
/ За ред. А. Смолія 

5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

192 Гирич І.Б. Київ: люди і будинки 15 
60х908, 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

193   
Київська колекція. Єврейська тема в творах 
художників України від 50-х років ХХ століття 
до сьогодення, арт-альбом 

2 
245х315, 

мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 
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194   
Кириличні стародруки ХVI-XVIII ст. у збірці 
Національного Києво-Печерського історико-
культурного заповідника 

2 
200х270, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

195 Осьмак Н.К. 
Кирило Осьмак: автопортрет у листах на тлі 
Владімірського централу 

5 
150х220, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

196 Стафійчук О. Книга порад карпатського мольфара 12 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

197 
Кралюк П.М.,         
Хаврук Я.Я. 

Князі Острозькі 20 
60х90/16, 
газетна 
пухка 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

198   
Кодекс адміністративного судочинства 
України 

6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

199   Кодекс законів про працю України 18 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

200   
Кодекс України про адміністративні 
правопорушення 

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

201   Кодекс цивільного захисту України  4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

202 Григоренко  А.В. 
Коментар до Закону України "Про судоустрій 
і статус суддів".  Забезпечення права на 
справедливий суд 

2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

203 Мерманн Э. 
Коммуникация и коммуникабельность. 
Практические рекомендации для открытой 
коммуникации. 2-е изд., испр.  

1 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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204 Эм Гриффин Коммуникация: теории и практики 1 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

205 
Матвієнко М.П.,       
Розен В.П. 

Комп’ютерна  схемотехніка 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  
ламінована, 
кольорова, 

корінець зшитий 

206 Матвієнко М.П. Комп'ютерна логіка 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

207   
Конвенція про захист прав людини 
і основоположних свобод. Збірник 
законодавчих актів 

10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

208 
Федоренко В.Л.,  
Погорілко В.Ф. 

Конституційне право України. Підручник  12 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

209 
Федоренко В. Л.  
Погорілко В. Ф.,  

Конституційне право України. Станом на 
січень-лютий 2016 

3 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

210   Конституція України 2 
70х100/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка кольорова, 
корінець зшитий 

211 Лисенко М.П. Коріння Шевченківського роду 2 
245х190, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

212 Семенченко Н.В. Коррупция. Охота на правду  30 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 



 135 

213 Бобровников О. Краями Грузії 2 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Інтегральна, 
кольорова , 

корінець зшитий 

214   Кримінальний кодекс України 15 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

215   Кримінальний процесуальний кодекс України 10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

216   Кримінально-виконавчий кодекс України 8 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

217 Скрипка Т. 
Лариса Петрівна Косач-Квітка (Леся 
Українка) 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

218 Берсенєв В. Лечение на курорте и курорт на дому 3 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

219 Белей Л. 
Ліхіє дев’яності: Любов і ненависть в 
Ужгороді 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

220 Івченко В. Ліхіє дев'яності: Як не сумували Суми 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

221 Таглина О. 
Лучшие методы лечения и профилактики 
диабета 

20 
70х108/32, 
газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

222 Лильо І.М. Львівська кухня 27 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 
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223 Миронова В. Люди Донбасса. Жизнь сначала 40 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець, клеєний 

224 Чегусова З.А. та ін. 
Людмила Жоголь - чарівниця художнього 
текстилю 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

225 
Палеха Ю.І.,          
Палеха О.Ю. 

Майстерність актора: техніка "обману" 5 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

226 Жан-Клод Маркаде Малевич 1 
250х310, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

227 Ивлева В. 
Мандрівка или путешествие фейсбучного 
червя по Украине 

1 
130х200, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

228 Волощак М. Марія Примаченко. Дарую вам сонце 1 
165х240, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка,  кольорова, 
суперобкладинка 

229 Палеха Ю.І. Маркетинг інформаційних продуктів і послуг  2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

230 Сукач М.К. та ін. Маркетинг технічних інновацій 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

231 Смірнов О.Ю. Медична біологія: енциклопедичний довідник 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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232 
Ніколенко І.В.,  
Сукач М.К,  
Оборський Г.О. 

Менеджмент і маркетинг туризму 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

233 Палеха Ю.І. Менеджмент персоналу 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

234 Ковальчук Т.І. 
Менеджмент та маркетинг в громадському 
харчуванні. Тлумачний словник 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

235 
Лєбєдєв М.М.,      
Агамян Р.Є.,          
Мухіна К.Є.  

Менеджмент утримання багатоквартирних 
будинків (Абетка управителя) 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, 
ламінована, 
кольорова, 

корінець зшитий 

236 Мошека Г.Є. Менеджмент 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

237 Можайкіна Н.С.  Методика викладання вокалу 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

238 Токмань Г.Л. 
Методика навчання української літератури в 
середній школі 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

239 Кара Е. 
Миллион поздравлений и пожеланий ко всем 
праздникам 

15 
135x205 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

240 
Гураль Е.,  
Масяк Н. 

Мистический лабиринт Сержа Лифаря  25 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

241 Малаков  Д.В. Між Бульваром і Кудрявцем  13 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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242 Мартиненко А.К. Міжнародні відносини 1945–1975 pp.  1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

243 
Литвинов О.М.,    
Назимко Є.С. 

Міжнародні та європейські стандарти 
застосування покарання до неповнолітніх. 
Науковий нарис 

58 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

244   Міфологія / Упорядник А.Єрмановська 10 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець, зшитий 

245 Береза Т. 
Мова - некалька (Говорімо гарною 
українською) 

4 
70х00/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

246 Криворчук  І.О. 
Мозаїка: іспанська мова в історичному та 
культурному контексті країни 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

247 Криворчук  І.О. 
Мозаїка: іспанська мова у творах майстрів 
оповідання  

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

248 
Кричевська- 
Росандіч К.В. 

Мої спогади 1 
60х90/18, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка,  
кольорова., 

суперобкладинка 

249 Притуляк В. Мой дакар 2 
60х90/16,   
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові та 
ч/б ілюстрації 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

250 Мельник В.М. Молитовне правило устами мирянина 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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251 Хезмондалш Дэвид  Музыка. Почему она так важна для нас 1 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

252 Галушка К. та ін. 
Народження країни від краю до держави. 
Назва, символіка, територія і кордони 
України 

90 
135х207х20 
офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 

Тверда 7БЦ , 
матове покриття, 

кольорова , 
корінець зшитий 

253 Бігус О.О. 
Народно-сценічна хореографія 
прикарпатського регіону 

5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

254   
Народные приметы. О погоде нам расскажут 
/ Під ред. К. Лимаренко 

30 
(85х60) 

газетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

255   
Настільна книга детектива, прокурора, судді. 
Коментар антикорупційного законодавства / 
За ред. Хавронюка М. І. 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

256 Гусар Н. Тягар невинності. Альбом 1 
250х220, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка,  кольорова, 
суперобкладинка 

257 
Старостенко Г.Г.,    
Онишко С.В.,         
Поснова Т.В. 

Національна економіка 4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

258 
Бистрицький Є.К.  
та ін. 

Національна ідентичність і громадянське 
суспільство 

1 
150х205, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 
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259 Щербачев В. Національний реєстр рекордів України 2016 1 
305х220, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

260 Ющенко В.А. 
Недержавні таємниці: нотатки на берегах 
пам'яті 

15 
150х220 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

261 Семенченко Н.В. Независимость. Охота на правду  30 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

262 Криштопа О. и др. 
Неоголошена війна. Невідомі факти і хроніки 
АТО 

30 
135х205 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

263 
Радевич- 
Винницький Я. 

Неукраїнці, яким вдячна Україна 2 
245х190, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

264 Палагнюк І.Д. Німецька мова 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

265 Кудіна О.Ф. Німецька мова для початківців 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

266 Паремська Д.А. Німецька мова. Практична граматика 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

267 Паремська Д.А. Німецька мова. Практична граматика 1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 
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268 
Шевченко Л.І.,          
Дергач Д.В. 

Німецько-укр.,  укр.-німецький словник 100 
тис.слів 

1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

269 Владимирова И. 
Новейший справочник лекарственных 
препаратов. 5000 наименований 

12 
84x108/32, 
фсетний 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
матове покриття, 

кольорова , 
корінець зшитий 

270 Мокіна Н.Р. 
Новий анг.-укр., укр.-анг. Медичний словник/ 
24000 

1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

271 Сопілко І.М. 
НПК Бюджетного кодексу України. Станом на 
20 січня 2016р. 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

272 Тупчієнко Д.Л. 
НПК Господарського кодексу України. 
Станом на  20 січня 2016р.  

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

273 . 
НПК Господарського процесуального 
кодексу України. Станом на  20 січня 
2016р./За заг. ред. Шишки Р.Б    

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

274 Цюра В.В. 
НПК Житлового кодексу України. Станом на  
20 січня 2016р.  

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

275 
Ротань В.Г.,  
Сонін О. Є. 

НПК законодавства України про працю. - 16-
те видання 

2 
70х100 
1/16, 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

276   
НПК Закону  України "Про нотаріат" / За 
заг.ред. К.І. Чижмарь 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

277 Григоренко А.В. НПК Закону України "Про прокуратуру" 1 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 
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278 Молдован А.В. НПК Закону України "Про вищу освіту"  1 84х108/32 
Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

279 Пєтков С.В. 
НПК Закону України "Про запобігання 
корупції"  

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

280 Пєтков С.В. 
НПК Закону України "Про національну 
поліцію". 2-ге видання перероблене і 
доповнене 

12 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

281   

НПК Закону України "Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну 
діяльність в Україні". Станом на  12 лютого 
2016 р. 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець   зшитий 

282   
НПК Земельного кодексу України.  Станом 
на  20 січня 2016 р.  

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

283 Пєтков В.П. 
НПК кодексу України про адміністративні 
правопорушення. Станом на  20 січня 2016р.  

1 
84х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

284   
НПК Кримінального кодексу України. Станом 
на  20 січня 2016р./ За ред. Литвинова О.М. 

1 
84х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

285 Суббот А.І. 
НПК Митного кодексу. Станом на  20 січня 
2016р.  

1 
84х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

286 Булеца С.Б. 
НПК Сімейного кодексу України. Судова 
практика з питань сімейних стосунків. 
Станом на   20 січня 2016 р. 

1 
170х240, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

287   
НПК Цивільного кодексу України. Станом на  
20 січня 2016р./ За ред. Бобрика В.І. 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

http://www.chytayka.com.ua/ua/catalogsearch/advanced/result/?author=%D0%9F%D1%94%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2+%D0%92.%D0%9F.
http://www.chytayka.com.ua/ua/catalogsearch/advanced/result/?author=%D0%A1%D1%83%D0%B1%D0%B1%D0%BE%D1%82+%D0%90.%D0%86.
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288   

НПК Цивільного процесуального кодексу 
України.Станом на  20 січня 2016р. / За ред 
Короєда С.О. 
 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

289 Саливон Б. Нужна ли Вам психотерапия? 15 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

290 Харишин М.В. 
О некоторых национальных особенностях 
или как Киевская церковь перешла в 
послушание церкви Московской 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

291 Выдрин Д.И. О политике бесспорно 15 
70х100/16, 
крейлована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

292   

Облік і аудит. Навчально-методичний 
посібник для самостійного вивчення 
нормативних дисциплін бакалавра з обліку і 
аудиту. / За заг. ред. Р.Ю.Овчарик  
 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

293 Кашуба-Вольвач О. Олександ Богомазов: Автопортрет 1 
160х150, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка  кольорова., 
суперобкладинка 

294 
Мостова Л.М.,       
Новікова О.В. 

Організація обслуговування на 
підприємствах ресторанного господарства 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

295 Матвієнко М.П. Основи електроніки 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

296 Матвієнко М.П. Основи електротехніки 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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297 Матвієнко М.П. Основи електротехніки та електроніки 12 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець  зшитий 

298 Крижановська Н. Я. Основи ландшафтного дизайну 10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

299 
Якобчук А.В.,  
Курик О.Г.  

Основи медичної валеології.  
Вид. 2-ге.  

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

300 Помогайбо В.М.  Основи природознавства 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

301 Зайцев О. В.  Основи фінансового інструментарію 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

302 Бакуменко В.Д. та ін. 
Особливості публічного управління та 
адміністрування 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

303 
Орсильо С.,  
Рёмер Л. 

Осознанность или тревога. Перестань 
беспокоиться и верни себе свою жизнь 

1 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

304 Коваль Р. Отаман Орлик 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда, 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

305 Тагієв С.Р. 
Охорона довкілля в Україні (обов'язки 
фізичних осіб). Монографія 

3 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 
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306 Лихач Л. Панас Ярмоленко: портрет мого краю 1 
250х220, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
суперобкладинка 

307 Зайченко І.В.  Педагогіка 12 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

308 Зайченко І. В. 
Педагогічна концепція С.Ф. Русової. 
Монографія 

15 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

309 Дяченко Н. О. 
Педагогічні задачі у професійній підготовці 
майбутніх викладачів 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

310 
Кияк Т.Р.,  
Науменко А.М. 

Перекладознавство (німецько-український 
напрям) 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

311 Патриляк І. 
Перемога або смерть: український 
визвольний рух у 1939-1960 рр. 

50 
170x250 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 

Тверда 7БЦ  
матове покриття, 

кольорова , 
корінець зшитий 

312 Снайдер Т. 
Перетворення націй. Польща, Україна, 
Литва, Білорусь 

1 
60х84/16, 

офсетнийрн
ий 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

313 Олійник О. Перші англійські слова. 360 карток 1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

314 Жебровська О. Перші польські слова. 360 карток 1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 
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315 Нікітенко Н.Д. Під покровом Оранти 15 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, ч/б іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

316   
Плацебо. Почему действует то, что не 
действует? / Перевод с польск. Б.Долинская  

4 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

317 Малахов В. По сю сторону ясности 1 
130х200, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

318   Податковий кодекс України 6 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

319 
Чермалых Н.,  
Пьер-Лоран Булле 

Подвижный пейзаж. Искусство Украины 
между революцией и войной/ Paysages 
instables. Des artistes ukrainiens entre 
revolution et guerre  
 

2 
230х285, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  
кольорова., 

суперобкладинка 
інтегралльна 

320 Бедина М.В. Поделки из природных материалов 30 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу, 

кольорові  іл. 

Мя'ка, кольорова , 
корінець клеєний 

321 Відейко М. та ін. 
Поле битви – Україна. Від "володарів степу" 
до "кіборгів". Воєнна історія України від 
давнини до сьогодення 

90 
135х207х20, 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 

Тверда 7БЦ,   
матове покриття, 

кольорова , 
корінець зшитий 

322 
Гейц В.М.,          
Тарасевич В.Н. 

Политическая экономия: прошлое, 
настоящее, будущее. В 2-х томах 

1 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

323 Погребинский М.Б. 
Политический советник.Размышления об 
украинской политике 

1 
130х200 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 
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324   
Положення (стандарти) бухгалтерського 
обліку 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

325 Слюсар О.Ф. Польська мова 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  
кольорова., 

суперобкладинка 

326 
Ярмолюк М.О,  
Біленька- 
Свистович Л.В. 

Польська щораз ближче 1 
70х100, 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  
кольорова., 

суперобкладинка 

327 Таланов О. 
Польсько-укр. укр.-польський словник 100 
тис. слів 

1 
84х08/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ  
кольорова, 

корінець зшитий 

328 Андрущенко І.В. 
Польсько-укр. укр.-польський словник 35 тис. 
слів 

1 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

329 Куромия Хироаки Понять Донбас 1 
84х108/32, 
офестний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

330 Санников С.В. Популярна історія християнства 12 
84х108/16, 

крейдований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

331 Литвак О.М. 
Правовий порадник учасника бойових дій: 
довідник. (Дистрибуція) 

15 
60х84 1/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

332 
Калиновський О.В.,  
Ткачук І.Д. 

Правові реформи в Україні: реалії 
сьогодення: тези VІІ Всеукр. наук.-теорет. 
конф., присвяч. Дню юриста України (Київ, 
29 жовт. 2015 р.)  

12 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, 
ламінована, 
кольорова, 

корінець зшитий 

333 Григоренко А.В. 
Практичний коментар Закону України "Про 
відновлення платоспроможності боржника 
або визнання його банкрутом" 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка  кольорова. 
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334 Третьяков А.П. Привіт з Хрещатика 10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

335 Мартин А.Г. 
Природно-сільскогосподарське районування 
України 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

336 Матвієнко М.П. Пристрої цифрової електроніки 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

337 Гординський С.Я. Про мистецтво 1 
245х190, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

338 Арістова І.В. 
Проблеми правового регулювання 
співробітництва України з міжнародною 
організацією ЮНЕСКО 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

339 Литвин М.Р. 
Проект "Україна". Галичина в Українській 
революції 

30 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

340 Петков С.В. Проступки та відповідальність за їх вчинення 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

341 Акімов О.О. 

Професійна діяльність державних 
службовців в умовах євроінтеграції України: 
питання формування  психологічної 
готовності 
 

12 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

342 Плоткин Ф.Б. 
Психология близких отношений. Что делать, 
когда нечего делать? С кем говорить, когда 
не с  кем говорить?  

7 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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343 Иржи Кулка Психология искусства 2 
70х100/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

344   
Психология красоты. Физическая 
привлекательность с научной точки зрения / 
Под. ред А.Херговича  

1 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

345 Костюченко О.В. 
Психологія ефективності фахівця індустрії 
моди 

3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

346 Семенченко Н.В. Революция. Охота на правду  30 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

347 
Михайловська О.В.,   
Сахно Є.Ю.,          
Ткаленко Н.В. 

Ресурсно-інформаційне забезпечення 
видавничо-поліграфічної галузіУкраїни: 
проблеми та перспективи 
 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець клеєний 

348 Кнейслер О.В. 
Ринок перестрахування України: теоретико-
методологічні домінанти формування та 
пріоритети розвитку 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

349 Капаруліна І.М. 
Розвиток підприємства: концепція і 
технологія дослідження 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

350 Стасюк Р.В. 
Розмовник в малюнках Англійська мова (750 
слів) 

2 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

351 Попадюк С.С. 
Розмовник в малюнках Іспанська мова  (750 
слів) 

2 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 
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352 Синенко А.Ю. 
Розмовник в малюнках Італійська мова (750 
слів) 

2 
84х108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

353 Андрущенко І.В. 
Розмовник в малюнках Німецька мова (750 
слів) 

2 
70х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

354 Андрущенко І.В. 
Розмовник в малюнках Польська мова (750 
слів) 

2 
70х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

355 Скліфос В.М. 
Розмовник в малюнках Румунська мова (750 
слів) 

2 
75х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

356 Пришляк О. І. 
Розмовник в малюнках Словацька мова (750 
слів) 

2 
75х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 
 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

357 Ануфрієва О. В. 
Розмовник в малюнках Турецька мова (750 
слів) 

2 
75х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

358 Марофеєва Н.Ф. 
Розмовник в малюнках Угорська мова (750 
слів) 

2 
75х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

359 Салко О.В. 
Розмовник в малюнках Французька мова 
(750 слів) 

2 
75х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 
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360 Шевченко А. А. 
Розмовник в малюнках Чеська мова (750 
слів) 

2 
70х90/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

361 
Погорецького М.А. 
Топорецька З. М. 

Розслідування зайняття гральним бізнесом: 
теорія і практика : монографія 

1 
60х84 1/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

362 Абдуллаева З. Роман Балаян. Без иллюзий 8 
280х210, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

363 Ткаченко В.М. Росія: ідентичність агресора 15 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

364 Семчинський С.В. Румунська мова 1 
150х210, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

365 Пуніна О. 
Самітний геній. Літературний портрет           
С. Ульяненко 

18 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

366 Носков С.О. Самовчитель німецької мови 1 
135х207х25, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

367 Петрова А.В Самоучитель английского языка 1 
6090/16, 
газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

368   
Самоучитель польского языка. Комплект: 
книга с 4-мя аудио-CD в коробке комплект 

1 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 
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369 Зелинский С.Э. 
Самоучитель работы на компьютере в 
вопросах и ответах. Все "фишки" в одной 
книге! 

15 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу,і  іл. 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

370 Роговцева А.Н. Свидетельство о жизни 15 
70х90/16, 

мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

ілюстрації 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

371 Задорожна Н. 
Світ музики. The  World  of  Music. Світ 
музики.   

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

372 Іваничук Р.І. 
Світ спіймав мене, і я тим тішуся: мої 
інтерв'ю 

2 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

373 
Забіяка В.А.,  
Забіяка І.М.  

Світ фразеологізмів 15 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

374 Скребкова М.А. Світ цікавої англійської мови 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

375   
Свята Божественна Літургія. У розумінні 
мирянина 

2 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

376 Бывалькевич А. Секреты детского питания  1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова 

377   Сімейний кодекс України 13 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

378 Черешкевич Л. Скульптура, графіка, художній альбом 1 
210х240, 

мелований 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 
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379 Іваничук Р.І. 
Словом і вогнем: Літературно-політичні 
записки 

5 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

380 Грубич К.В. Смачна країна  1 
150x190, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

381 Сенічкін Р.В. Сніданки. Зима. Весна. Літо. Осінь 12 
84х108/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

382 Рипенко А.И. 
Современные земельные отношения: 
проблемы и пути выхода. Пособие для 
практиков и теоретиков 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

383 Рабкин Я. Современный Израиль. От замысла к жизни 15 
140х200, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

384 Бражнікова Л.Д. 
Солоспіви, ансамблі та хори на слова 
Тараса Шевченка 

1 
205х290 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка кольорова, 
корінець клеєний 

385 
Шишка Р.Б.,  
Сопілко І.М.,  
Козирєва В.П. 

Спадкове право в Україні. (+ел. дод.) 7 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

386 Блюменталь К. 
Стів Джобс : людина, яка мислила по- 
іншому 

15 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
Суперобкладинка, 

кольорова, 
корінець, зшитий 

387 Коваль Р. Сто історій Визвольної війни 5 
60х84/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 
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388 Дмитриева А.К. 
Стрижки и прически. Для праздников и на 
каждый день 

2 
70x100/16, 
мелований 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Інтегральна, 
кольорова , 

корінець зшитий 

389 Харчук Р.Б. 
Сучасна українська проза.  Постмодерний 
період 

10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

390   
Сучасні українські художники: каталог 
виставки 

3 
70х100/8, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова., 
суперобкладинка 

інтегралльна 

391 Брехуненко В.А. Східна Брама Європи 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

392 Марголіна І.Є. Таємниці дорогожицьких пагорбів 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

393 
Хмеловская М.,   
Просекин А. 

Тайна твоего предназначения 2 
145х210, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

394 Фризман Л.Г. 
Такая судьба. Еврейская тема в рус. 
литературе 

2 
84x108/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

395 Зайко М.А. 
Тарас Шевченко і музика. Альбом вибраних 
матеріалів. (3 диски) 

1 
205х290 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

396 Лукач І.В. 
Теоретичні проблеми правового 
регулювання корпоративних відносин в 
Україні. Монографія 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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397 Матвієнко М.П.  Теорія  алгоритмів 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

398 Білоусько В.С. 
Теорія бухгалтерського обліку. Вид 5-те 
випр. і пер.  

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

399 Медведєв М. Г. Теорія і методика професійного навчання 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

400 Медведєв М. Г. 
Теорія ймовірності та математична 
статистика. (+ Практикум на СД) 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

401 Пила В.І. 
Теплове господарство України: сучасний 
стан, проблеми та перспективи розвитку 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

402 
Клименко М.О,   
Залеський І.І. 

Техноекологія 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

403 Загородний Т. 
Технологии лидерства и харизмы : для 
политиков и бизнесменов 

5 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

інтегральний 

404 Бондаренко С.Г. 
Технологія автоматизованого 
механоскладального виробництва 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець  клеєний 

405 
Остапенко Н.М.,  
Симоненко Т.В.,     
Руденко В.М. 

Технологія сучасного уроку української мови 2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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406  Зайченко І.В. 
Товарознавство. Малопоширені овочі. +Ел. 
Додаток 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Інтегрована, 
корінець зшитий 

407 Каспаров Г. 
Торговля страхом. Избранные политические 
статьи 

15 
90х60/16, 

крейдовани
й 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

408 
Квасниця І.Ю.,     
Квасниця А.В. 

Традиції та звичаї українців. Т.1. Зима 2 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

409 
Квасниця І.Ю.,     
Квасниця А.В. 

Традиції та звичаї українців. Т.2. Літо 2 
60х84/32, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

410 
Фельштинський Ю.,  
Станчев М. 

Третя світова: битва за Україну 3 
60x90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  кольорова, 
корінець клеєний 

411 
Богданець- 
Білоскаленко Н.І. 

У барвистому віночку. Хрестоматія. Збірка 
українських фольклорних і авторських творів 
для роботи з дітьми у дошкільних 
навчальних закладах 

15 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

412 Дзюба І.М. 
У літературі і навколо: З боргів давніх і 
новонабуваних 

15 
60х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

413 Юрчук О.О. 
У тіні імперії: Українська література у світлі   
постколоніальної теорії  

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

414 Тичина А. Украина. Запад. Восток. Путеводитель 55 
70х100/16, 
мелавана 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Обложка з 
клапанами 
кольорова, 

корінець зшитий 
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415 Тичина А. Украина. Центр и юг. Путеводитель 55 
70х100/16, 
мелавана 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Обложка з 
клапанами 
кольорова, 

корінець  зшитий 

416 Поляруш А.А. Украина: эволюция "революций" 15 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

417 Снайдер Т. 
Украинская история, российская политика, 
европейское будущее 

1 
130х200, 
офестний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець  зшитий 

418   
Україна між Сходом та Заходом. Апокаліпсис 
чи модель майбутнього? 

25 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М’яка, кольорова 

419   Україна унікальна 7 
245х190, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

кольорові 
ілюстрації 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий 

420 Криштопа О. 
Україна. Загартована болем. Тисяча років 
самотності 

30 
135х205 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 
 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

421 Файзулін Я. 
Україна. У вогні минулого століття: постаті, 
факти, версії 

30 
165x240 

офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 

М'яка кольорова , 
корінець клеєний 

422 
Кашуба-Вольвач О.,  
Петрашик В. 

Українська Академія Мистецтва: історія 
заснування та фундатори  

1 
255х310, 

офсетнийна
, мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 

423   
Українська ікона та артефакти XI-XVIII ст./ За 
ред. І. Гриніва 

2 
220х280, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка,  
кольорова., 

суперобкладинка 
інтегралльна 
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424 Снайдер Т. 
Українська історія, російська політика, 
європейське майбутнє 

1 
130х200, 
офестний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

425 Качак Т.Б. Українська література для дітей та юнацтва 12 
70х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

426 Голосовська Г.Г. Українська мова для всіх (2-ге вид., випр.) 5 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

427 Голосовська Г.Г. Українська мова для всіх (2-ге вид., випр.) 5 
60х90/16 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

428 Сусак В. Українські мистці Парижа. 1900-1939 1 мелована 
Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

429 Врочинська Г. 
Українські народні жіночі прикраси 19-поч.20 
ст.   Частина 1  

3 
165х155, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

430 Врочинська Г. 
Українські народні жіночі прикраси 19-поч.20 
ст.   Частина 2  

3 
165х155, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий, 
тверда  

суперобкладинка 

431 Таланов О.С. Українсько-англійский розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

интегральна 
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432 Таланов О.С. Українсько-арабський розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

433 Таланов О.С. Українсько-болгарский розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

434 Таланов О.С. Українсько-іспанський розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

435 Таланов О.С. Українсько-італійський розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

436 Таланов О.С. Українсько-німецький розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

437 Таланов О.С. Українсько-польский розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

438 Слюсар О.Ф. Українсько-польський словник 3 
105х50, 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 

439 Таланов О.С. Українсько-румунський розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

440 Таланов О.С. 
Українсько-румунський, румунсько-
український словник термінології 

1 
165х120/25, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 
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441 Таланов О.С. Українсько-турецький розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

442 Таланов О.С. Українсько-угорський розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

443 Таланов О.С. 
Українсько-угорський, угорсько-український 
словник термінології 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 

444 Таланов О.С. Українсько-фінський розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

445 Таланов О.С. Українсько-французський розмовник 1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

446 Машкевич С. Улицы Киева. Ретропутешествие 40 
84x108/32,  
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець, зшитий 

447   
Універсальний словник польсько-український 
і українсько-польський 

1 
65х108, 

офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

 

М'яка, кольорова, 
корінець, клеєний 

448 Метельская О. Уход за кожей 2 
210x210, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

449 Молодан И. 
Учебник по выживанию в экстремальных 
ситуациях 

30 
135х205, 
офсетний 

Текстовий  
блок в 1 

фарбу, Ч/б іл. 
 

Тверда 7БЦ, 
кольорова , 

корінець зшитий 
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450 Журавльов О.П. Фауна України: археозоологічні дослідження 1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова , 

корінець зшитий 

451 Эми Вильярехо Фильм. Теория и практика 1 
60х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 

фарбу, кегель   
11 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

452 Посудін Ю.І.  Фізика 3 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

453 Рацул А.Б. 
Формування в майбутніх вчителів технологій 
готовності до професійної орієнтації учнів 
основної школи 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова , 

корінець зшитий 

454 Таланов О.С. 
Французько-укр. укр.-франц. Словник 100 
тис. слів 

1 
70х100/32, 

газетна 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

455 
Мизгіна В.,  
Немцова В.,  
Денисенко О. 

Харківська пейзажна школа. Остання чверть 
19  – початок 20 ст. 

1 
250х300, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ, 
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 

456 Бойко О.С. 
Художній образ в українському народно-
сценічному танці  

12 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

457 Каракоз О.О. 
Цензура в публічних бібліотеках України 
1917-1939 рр. 

10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

458 
Шишка Р.Б.,  
Шишка О.Р.,  
Шишка І.Р.  

Цивільне право в Україні: Загальна частина 4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 
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459   
Цивільне право в Україні: Особлива частина/ 
За ред. І.Р. Шишки  

4 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу, 

форзаци 
кольорові 

Тверда  7БЦ, 
корінець зшитий 

460   Цивільний кодекс України 12 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

461   Цивільний процесуальний кодекс України 10 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець зшитий 

462 Ромовська З.В. та ін. 
Цивільний процесуальний кодекс 
України.Науково-практичний аналіз 

2 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

463 Ложкин Б. 
Четвертая республика: Почему Европе 
нужна Украина, а Украине-Европа 

30 
70х108/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

464 Юхневич П. Читання про виховання  1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка  кольорова, 
корінець клеєний 

465 Ницше Ф. Шопенгауєр как воспитатель 1 
70x90/64,  
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

466   Щоб жити. Розуміючи Київ 50 
70х90/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова , 

корінець зшитий 

467 Геращенко А. Экономика XXI 20 
60x90/16,  
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

468   
Экранный мир Сергея Параджанова / 
Составитель Ю. Морозов 

10 
60х100/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова, 
корінець   зшитий 
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469 Харт-Девис Е и др. 
Энциклопедия для девочек. 100 секретов 
красоты 

15 
170x220, 
офсетний 

Текстовий  
блок в 1 
фарбу, 

кольорові іл. 

Мяка, кольорова,  
корінець клеєний 

470 Архипов В.В. 
Этнические кухни: Особенности культуры и 
традиций питания народов мира 

1 
60х84/16, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

471   
Я, Білокур Катерина Василівна / Укладачі 
В.Клименко, І.Пасічник 

2 
240х255, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий , 
тверда  

суперобкладинка 

472 Клайт К. Як ви збудуєте своє життя       2 
200x145, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

473 Барб-Ґалль Ф. Як розмовляти з дітьми про мистецтво  1 
200x130, 
офсетний 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

Тверда 7БЦ,  
кольорова, 

корінець зшитий 

474 Лихач Л. Ярина і Софія Гоменюк  1 
160х150, 
мелована 

Текстовий 
блок в 1 
фарбу 

М'яка, кольорова., 
суперобкладинка 

      3626       

 

 

 

 

 

 


